
AUKSJONSBETINGELSERAUKSJONSBETINGELSER
1. Auksjonen er skriftlig, men vi vil også godta bud via internett og telefonbud.
2. Objektene selges til høyeste bud, hvis to like selges objektet til første innkomne bud.
3. Høyeste bud vil bli regulert til 10 % over nest høyeste bud.
4. Alle bud er å betrakte som bindene. Er ikke objektene betalt senest 30 dager etter auksjonen, vil objektene bli solgt for kjøpers regning.

Inkludert alle salærer.
5. Kjøper betaler 20 % salær, porto for sendingen samt fakturagebyr på kr 30,-.
6. Objekter blir levert mot forhånd-faktura eller oppkrav. Eller hentes i forretningen.
7. Reklamasjon må gjøres innen 10 dager etter utsendelsen dato. Kun skriftlige reklamasjoner godtas. Beskrevne feil eller synlige feil

på foto kan ikke legges til grunn. Ved feil bildenummerering er alltid tekst som gjelder. Retur må avklares før varene blir
sendt tilbake til oss. Returen MÅ samtidig være oss i hende senest 20 dager etter auksjonsdato. Eventuelle returer avgjøres
100% av Samler - Børsen AS

8. Ved budgivning forutsettes det at kjøper godtar auksjonsbetingelsene.
9. Ved forsen betaling påløper 1,0 % rente pr. påbegynt måned + 61 kr i purregebyr.
10. Bud under 90 % av utrop aksepteres ikke!
11. Budfristen for bud er kl. 17.00 på auksjonsdagen. På internett kan man by under hele auksjonen.
12.Skriftelige, faks, telefonbud osv, MÅ være oss i hende senest 2 timer før auksjonsslutt hvis vi skal garantere at de kommer med.
13. Objekter som skal hentes etter auksjonen MÅ hentes innen 3 uker etter auksjonen. Hvis det ikke gjøres en separat avtale blir dette

fakturert og sendt ut..

Åpningstider
Mand - Fred 11 - 17 Lørdag 11 - 14

AUKSJON 246AUKSJON 246

Auksjonen starterAuksjonen starter
torsdag 10 juni 2021 kl. 17.00torsdag 10 juni 2021 kl. 17.00

www.samlerborsen.nowww.samlerborsen.no

InnleveringsbetingelserInnleveringsbetingelser
1. Innlevering kan foregå ved henvendelse til vår butikk i Oslo.
2. Minste innlevering er samlet kr. 5000,- enkeltobjekter bør overstige 200,-
3. Salær er 20 %. Ved større innleveringer kan dette diskuteres. Vi forbeholder oss også retten til å heve salæret hvis det er mye arbeid

med det innleverte.
4. Samlinger og lots skal katalogverdi telles opp av innleverer, hvor dette har betydning.
5. Utropsprisen kan settes av kunden. Hvis SAMLER-BØRSEN AS finner dette urimelig vil vi justere utropet eller returnere objektet.
6. Innleveringslister blir sendt ut når katalogen er sendt ut.
7. Oppgjør foregår vanligvis 6 - 8 uker etter auksjonen.

Bli med som innleverer du også!Bli med som innleverer du også!
Vi har 6-8 auksjoner hvert år. Vi selger alt fra frimerker, brev FDC,Vi har 6-8 auksjoner hvert år. Vi selger alt fra frimerker, brev FDC,

mynter sedler osv.mynter sedler osv.
Vi trykker katalog til våre store auksjoner men vi har også reneVi trykker katalog til våre store auksjoner men vi har også rene
internett auksjoner. Her kan vi også ta i mot for raskt salg påinternett auksjoner. Her kan vi også ta i mot for raskt salg på

internett.internett.
Ta en telefon og snakk med Anders eller Hans.Ta en telefon og snakk med Anders eller Hans.

+47 22 42 1111+47 22 42 1111

Visningen starter tirsdag 1 juni.Visningen starter tirsdag 1 juni.



Frimerkeløse brevFrimerkeløse brev
1  Flott brev fra Christiania til Bordeaux datert 19.Oct 1821. Transittstp DANEMARCK

PARHAMBOURGogT.T.R.4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

2  Kongelig tjenestebrev sendt pastoren i Fredrikshald, datert 15th December 1841. 
Undertegnet Christian Sørensen, biskop i Christiania 1823-45. Biskopens segl bak.  . . . . . 200

3  Brev fra Den Kongelige Norske Regjering til Telemarkens og Bambles Prostie, 
datert 16/5-1843. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

4  Liten portofri Sag sendt Kragerø, stp svart ØSTER RIISØER 4/9-1849.  . . . . . . . . 500
5  Portofri Sag til Laurvig stp svart TØNSBERG 4/6-1849.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

6  Portofri helbrev sendt Kragerø håndskrevet H.sund 26 (Hokksund). Innvendig 
datert Fiskum Prestegaard 21/4-1850. Blått DRAMMEN 27/4-50 bak.  . . . . . . . . . . 200

7  Portofri Sag til Byfogd Krohn, Laurvig. Stp svart PORSGRUND 3/4-1850. . . . . . . . . . . 100
8  Meget pen portofri Sag stp blå HOLMESTRAND 4/2-1851. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
9  Portofri Sag til Laurvig stp blå FREDERIKSVÆRN 17/2-1851.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
10  Portofri Sag sendt Laurvig pent stp SANDEFJORD 5/1-1852. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
11  Portofri Sag sendt Drammen, stp blått både AASGAARDSSTRAND 30/6-1853 

og HORTEN 30/6-1853.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
12  Prefrim stpl blå FREDRIKSHALD 18-12-1854 - påskrevet portofri sag - sendt 

til Fredrikstad  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
13  Portofri Sag til Ringsager pent stp HAMAR 10/11-1854.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
14  Pen portofri Sag praktstp blått KONGSBERG 30/1-1854. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

15  Portofri Sag til Vardø med et blått luksusstp VADSØ 24/4-1854. Svart ubrutt 
lakksegl VADSØ TOLDINSPECTION bak.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000

16  Portofritt bancobrev innlagt 1500 spd (=180.000 sk) ! til Bossegaard, stp MOSS 
4/3-1876. Bak lakksegl fra MOS FOGDERIE og MOSS POSTKONTOR. Uvanlig 
høyt postgått beløp.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

17  Brev trykksaker 1855 Fra Catania på Sicilia til San Gio. de Punta, frimerkeløst 
m/tre stempler på forsiden og ett på baksiden.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

18  Portofritt tjenestebrev stp lilla Der Reichskommisar fur die besetzten norwegischen 
Gebiete. Sendt Innenriksdepartementet - Oppgjørsavdelingen.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

19  Portofri Sag sendt Christianssand, stp blå ARENDAL 7/5-1851.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
20  Portofri Sag sendt Froland ved Arendal, stp blått LILLESAND 10/12-1854.  . . . . . . . . . 200
21  Portofri Sag til Christiania, vakkert stp blått MOSS 20/7-1854. Påskrevet 

Magtpaaliggende.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
22  Pen portofri Sag stp SARPSBORG 11/3-1856. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
23  Portofri Sag til Frederiksværn, vakkert stp blått LAURVIG 14/12-1857 og 15/12-1857.100

24  Portofri Sag til Christiania, pent stp EIDSVOLD 15/6-1858.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
25  Portofri Sag til Christiania Havnecommision, stp blå HORTEN 10/1-1858. . . . . . . . . . . 200

26  Pen portofri Sag sendt Finansdepartementet med et vakkert blått stp AALESUND 
12/11-1858.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

27  Portofri Sag luksusstp RØKEN 19/5-1859. Tidlig bruk.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

Obj Utrop Obj Utrop

Samler-Børsen AS, Butikk: Kirkeveien 44, 0368 Oslo. Postadresse: Pb 1775 Vika, 0122 Oslo. Tlf: 22421111. 
Internett: www.samlerborsen.no - Mail: salg@samlerborsen.no
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Bli med som innleverer du også. 
Vi tar fortløpende i mot innleveringer til
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Samler-Børsen AS, Butikk: Kirkeveien 44, 0368 Oslo. Postadresse: Pb 1775 Vika, 0122 Oslo. Tlf: 22421111. 
Internett: www.samlerborsen.no - Mail: salg@samlerborsen.no

28  Portofri Sag til Christiania luksusstp VALLØ 10/11-1859.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
29  Portofri Sag fra Marine og Post Departementet til Consul Andersen i Mandal, 

stp CHRISTIANIA 16/1-1863. Flott lakksegl.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
30  2 gamle brev, 1 prefrim CHR, og et portofritt stpl DRAMMEN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
31  Portofri sak til Bratsberg amt, vakkert stp SAUDE 17/2-1867. Bak transittstp 

SKIEN 18/2-1867. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
32  Portofri sag praktstp SURENDAL 17/11-1867. Stp NORDMØRE FOGEDEMBEDE 

bak.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

33  Portofri Sag sendt Bergen, praktstp BEIAN 22/3-1870.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
34  Portofri sag fra Christianssands Fattigcommisjion til Eidsberg, praktstp 

CHRISTIANSSAND 17/8-1870. Transittstp SKIEN 19/8-1870.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

35  Portofritt brev til Haugesund, stp HAA og håndskrevet 6/2-1871. Transittstp 
STAVANGER 7/2-1871.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

36  Portofri Sag til Lensmanden i Nærø, pent stp THRONDHJEM 8/7-1873. Bak 
transittstp HMFST G HMBRG 8/7-1873. Ubrutt papirsegl bak ! Vakker.  . . . . . . . . . . . . 250

37  Portofritt brev til Aurland litt grøtete stp svart UNDERDAL 1/6-1873. Sjeldent.  . . . . . . . 250
38  Portofri Sag praktstp VOLDEN 11/3-1863.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

39  Vakkert portofritt bankobrev (kr.5010) til Amtskommunekassereren i Elverum, 
praktstp KONGSVINGER 25/11-1881. To lakksegl bak. Pen kvalitet og uvanlig 
høyt beløp.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

40  Portofri Sag praktstp RØKEN 17/2-1881. Sendt Skauger. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

41  Portofri sak vakkert stp LIER 20/12-1893.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
42  Portofri sak fra FYRDIREKTØREN sendt Fyrvogteren Lilleø fyr i Vesteraalen, 

praktstp NORDBANERNES POSTEKSP. I 19 VIII 13.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
43  Beretning om Jostedalens folkeskole for 1891-95 sendt Portofritt til Fjotland i Lister. 

Lettstp JOSTEDAL 8 XI 96 (8 pkt)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
44  Portofri sak sendt Rekommandert til Molde, stp ELNESVAAGEN 20 IV 22 (5 pkt). 

Bak ROMSDALS POSTEKSP. R 20IV22 og MOLDE 20IV22.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

Hk 1Hk 1

4545  1. Dobbeltfot. Lettstp 348 (Øier - 7 pkt). Bred marg øverst. Attest Witt.1. Dobbeltfot. Lettstp 348 (Øier - 7 pkt). Bred marg øverst. Attest Witt.  . . . . . . 7 5007 500

46  1 - 4 skilling med 10 strekers rist stempel. Pent og sjeldent merke.  . . . . . . . . . . . 700
47  1 - 4 skilling Prakt/Lux stpl 25 - Bergen- flott bredrandet merke. . . . . . . . . . . . . . 1 000
48  1 -  Fullstemplet, nær prakt nr.st. 35. Brevik. Gode marger  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
49  1 - 4 skilling LUX blått stpl nr 138 - INDERØEN 5 pkt. - flott merke. Attest FCM1 500

50  1 - 4 skilling LUXSUS stpl nr 172 - LAURVIG - flott merke.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500
51  1 - 4 skilling Prakt/Lux stpl nr 172 (t.2) - LAURVIG - flott merke.  . . . . . . . . . . . . . 1 000
52  1 - 4 skilling Prakt/Lux stpl 180 - - flott bredrandet merke. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 250

Obj Utrop Obj Utrop
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53  1 - 4 skilling LUX stpl nr 247 - RØRAAS 6 pkt. - flott merke.  . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500
54  1 - 4 skilling LUX stpl nr 329 - VADSØ 5 pkt - flott merke.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000
55  1 - LUXSUS stpl nr. 329 Vadsø 5 pkt. - 3 brede mrg. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

56  1. Uvanlig bredrandet merke med et noe utydelig datostempel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
57  1 - 4 skilling Prakt/Lux stpl MANDAL 23-4-1856 - flott merke med 3 brede mrg. 600
58  1. Rettvendt fullstemplet SANDEFJORD 3/6-1856. 2 brede marger. . . . . . . . . . . . . 600
59  1. Pent merke med gode marger stemplet Skien 17/3-1856.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

Skilling OscarSkilling Oscar
60  2 - 2 skilling Oscar ustemplet uten lim. Hk x=5200,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

61  2. Pen, regummiert 2 sk Oscar.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
62  2. Oransje 2 sk Oscar rettvendt fullstp CHR.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 375
63  2. Lettstp 2 sk Oscar med sitrongul nyanse. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
64  2. Klart fullstp 364 (Chr byp) på 2 sk Oscar med lys gul nyanse.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
65  2 - 2 skilling Oscar Prakt/Lux stpl KONGSBERG 7-1-1865 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
66  2. Pent merke stemplet 42 - Christiania.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
67  3. Trestripe fargefrisk 3 sk Oscar omvendt stp 3 x 42.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
68  3 - 3 skilling LUXSUS stpl BERGEN 18-9-1866  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
69  3 - 3 skilling Oscar Prakt stpl MANDAL 23-7-1860  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
70  3. Luksusstp DRAMMEN 21/2-1860 på 3 sk Oscar.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
71  3. Fargefrisk 3 sk Oscar diagonalt fullstp CHRISTIANSSAND 30/12-1862. . . . . . . . . . 200
72  4 a. Praktstp 25 (Bergen) på 4 sk blå.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

73  4 - 4 skilling Oscar omv fullstpl 42 - CHR  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
74  4 - 4 skilling Oscar fullstpl nr. stpl 135 - HØLEN (4 pkt)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
75  4 - 4 skilling Oscar prakt nr. stpl 253 - SANDEFJORD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
76  4. Pent merke med rettvendt fullstempel 256.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
77  4. Praktstp BERGEN 31/1-1861 på 4 sk Oscar.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
78  4. Pent merke praktstemplet 80 - Fron (6 pkt i Postal)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
79  4 - 4 skilling Oscar LUX stpl RÆRAAS 28-5-1860 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
80  4 skilling Oscar på helbrev stpl nr stpl 42 side stpl CHRISTIANIA 28-1-1858, og 

CHRISTIANIA BYPOST 28-1-1858, sendt til Lillehammer  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
81  4 - 4 skilling Oscar på brevomslag stpl FREDRIKSTAD 11-9-1862  . . . . . . . . . . . . . . . . 200

8282  5 - 8 skilling Oscar LUXSUS stemplet FARSUND 11-1-18595 - 8 skilling Oscar LUXSUS stemplet FARSUND 11-1-1859 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 0001 000

83  2-5 - Komplett serie m. Nr.stempler. Hk 4/5 Prakt. Hk 5 litt gulaktig på tg. oppe . . . . . . 500
84  5. Luksusstp PORSGRUND 9/9-1859 på 8 sk Oscar.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400

85  5. Lett luksusstp THRONDHJEM 22/11-1861 på 8 sk Oscar. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
86  5 - 8 skilling Oscar Prakt/Lux stpl BREVIG 12-12-1859  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
87  5. Par 8 sk brunkarmin på klipp. Sidevendt pent stp MANDAL 27/9-1860. . . . . . . . . . . 300
88  5. Luksus Bergen 12/8-1862.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
89  5 - 8 skilling Oscar LUXSUS stemplet BERGEN 7-2-1862 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
90  5 - Lux Porsgrund 7/11-1859, min. bue. Vakkert merke. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
91  5 - 8 skilling Oscar Prakt/Lux stpl PORSGRUND 21-2-1862  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
92  5 - 8 skilling Oscar Prakt/Lux nr stpl 25 BERGEN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
93  5. Karmin 8 sk praktstp GRIMSTAD 8/12-1861.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
94  5 - 8 skilling  Oscar, stemplet Laurvig 13.3.1859, luksus  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

Våpen I - 1863Våpen I - 1863

95  6 - 2 skilling Våpen lettstemplet 1867 pent merke. Hk 1900,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
96  6. Velsentrert, hjørnestp 2 sk Våpen I. Hk 1900,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

97  7. Fargefrisk 3 sk Våpen I med klart trykk og praktstp RØRAAS 13/4-1867. 
Sentrert venstre, likevel sjeldent pen.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 500

98  7. Praktstp BERGEN 30/9-1867 på 3 sk.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 250

99  7. Skjev 3 sk med et lite blekkryss og engelskt fullstp 383.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 200
100  7 - 3 skilling LUXSUS stpl DRAMMEN 6-5-1868 - sjeldent merke i denne kvalitet.  . . . . . . 1 000
101  7. Pent merke med god farge stemplet Christiania.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900
102  7 - 3 skilling våpen lett rundstemplet + bue. Hk 4100,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700
103  8 - Rettvendt Prakt Loppen 6/8-1863: Uvanlig stempel:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
104  8 I a, t.3. Praktstp BERGEN 14/11-1868 på fargefrisk 4 sk sentrert venstre.  . . . . . . . . 150
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105  8 - 4 skilling prakt/lux stpl BEIEREN 29-2-1870 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
106  8 - 4 skilling. Prakt Brevig 1/6-1867. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
107  8. Prakt/lux Drøbak 21/3-1869. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
108  8 - 4 skilling PRAKT stpl GRIMSTAD 17/4-1863 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
109  8 - 4 skilling Våpen rettv Prakt/Lux stpl HMRFST B HMBURG 29-3-1867 . . . . . . . . . . 150
110  8 I a, t.3. Omvendt fullstp JNDHITEREN 8/8-1867 (6 pkt).  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
111  8 - 4 skilling lux stpl LANGESUND 25-9-1865 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
112  8 - 4 skilling omv fullstpl LOFOTEN 18-5-1866 - på dette merket registrrert som 

reisende. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
113  8 IIa t. 8 - 4 skilling LUX stpl VADSØ 17-8-1866 - Flott merke  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
114  9 - Ubrukt (tørt) merke, kval.anm. god tg (Hk ubrukt =6.800)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
115  9. Velsentrert 8 sk praktstp DRAMMEN 2/5-1867.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

116  9. Luksus Throndhjem 14/6-1867.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
117  9. Praktstp TØNSBERG 15/3-1865 på 8 sk rosa. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
118  9 - 8 skilling Våpen I, stemplet Bergen, 4.?.1867, prakt, sentrert noe ned . . . . . . . . . . . 150
119  6-10 - Pen rundstemplet serie med god tagging (Hk= 7.110) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500
120  10. Luksusstp STAMSUND 23/1-1880 (6 pkt) på 24 sk. Uvanlig pen.  . . . . . . . . . 1 000
121  10, t.1. Omvendt fullstp enrings DRAMMEN 14/11-1869 på 24 sk.  . . . . . . . . . . . . . . . . 350
122  10. Lett enringsstp 24 sk med god farge. Hk 1000,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
123  10 - 24 skilling våpen Prima postfrisk. Hk 700,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
124  10 - 24 skilling Våpen I, prima postfrisk, brun, sentrert ned/høyre. Hk 700,-  . . . . . . . . . 100

Våpen II - 1867Våpen II - 1867

125  11 x2 på 2 skillings konvolutt stpl CHRA BYP 17-5-72, sendt lokalt.  . . . . . . . . . . . 800

126  11 og 14 på 5 skillings betalt brevomslag stemplet CHR 25-11-1870, sendt til 
Kjøbenhavn, Danmark med annomst stpl bak.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600

127  12. Omvendt fullstp THRONDHJEM 26/8-1872 på uvanlig skjevsentrert 2 sk 2. 
Merket til venstre synes. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

128  12 - 2 skill 2 i par på 4 skillingsbetalt brev stpl CHRISTIANIA 3-9-1862, sendt til 
Throndheim. Sidestpl CHR Bypost  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800

129  13. Fargefrisk 3 sk 3 lettstp AALESUND 11/3-1872. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750

130  13a - 3 skill 3 prima velsentrert ustemplet merke med klart trykk. Hk x= 10.000,-  . . . . . . . . . .1 000
131  13 a. Flott 3 sk 3 med klart trykk og lett rundstp. Litt smuss i nedre kant. Hk 2100,-  . . 500
132  13 a. Lettstp 3 sk 3 med klart trykk og meget god farge. Ujevn tg nederst. . . . . . 500

133  11 og 13b på 4 skillings brevomslag stpl Christiania 15-5-1871, sendt til 
Kongsberg. Attest FCM  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500

134  14. Klart stp 112 (Hevne - 7 pkt) på skjev 4 sk 4.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

135  14. Sidevendt klart stp 281 (Stangvig) på skjev 4 sk 4. Ikke registrert i Postal. 1 500
136  14 - 4 skill 4 Prakt stpl BERGEN 6-10-1868 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
137  14 - 4 skill 4 Prakt stpl BJUGN 16-7-1870 (5 pkt)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
138  14 - 4 skill 4 Prakt stpl BODØ 18-11-70 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
139  14 - 4 skill 4 prakt/lux stpl lille FLEKKEFJORD 11-9-1868 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
140  14 - 4 skill 4 prakt stpl FLEKKEFJORD 30-11-1870  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
141  14x - 4 skill 4 Prakt/Lux stpl HAMMERFEST 20-12-1869 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
142  14. Praktstp KJEØ 29/8-1868 (7 pkt). Ujevn tg.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
143  14y - 4 skill 4 prakt stpl KRAGERØ 18-11-1868  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
144  14. Prakt/lux Vardal 6/7-1868. 6 pkt i Postal. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
145  14 - 4 skill 4 Prakt nær fullstpl VAAGEN 18-3-1871 (5 pkt)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

146  14 - 4 skill 4 på konvolutt stpl ARENDAL 8-12-1868 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
147  14 - 4 skill 4 på 4 skilling brevomslag stpl DRAMMEN 3-4-1871, transtitt stpl 

VGR, sendt til Looen. Arkivbretter berører ikke merket.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
148  14. Tre pene 4 sk 4 med forskjellige fullstp. Fra klart til grøtete trykk. . . . . . . . . . . . . . . . 150

149  15 a. Lettstp 8 sk 8 med rosa nyanse. Hk 3200,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 250
150  15. Rosa 8 sk 8 fullstp PORSGRUND 6/4-1871. Uklart trykk. Snaue tg høyre side.  . 200
151  15b. Lettstp 8 sk 8 sentrert hj.1. Klar rosa farge, men senere i trykket.  . . . . . . . . . . . . . 200
152  15 b. Pen 8 sk 8 lett fullstp BERGEN 26/4-1872.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
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153  11-15. Lot 4 verdier Våpen 1867 i normalkvalitet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600

Skilling posthornSkilling posthorn
154  16 I b. Lettstp BERGEN 25/4-1875 på 1 sk blågrønn.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
155  16 Ib - 1 skilling posthorn lettstemplet Hk 700,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
156  16 II a. Mørk gulgrønn 1 sk fullstp CHRA BYP. 12/9-76.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
157  17 aX - 2 skilling pent lettstemplet. Meget god sentrering. Hk 1700,- . . . . . . . . . . . . . . . 600
158  17aX - 2 skill posthorn pent lettstemplet. Hk 1700,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
159  17 cX - 2 skilling posthorn i mattblå nyanse, pent lettstemplet. Attest H.J.Enger  . . . . . 350
160  18 b. Fargefrisk 3 sk på hvitt papir. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
161  18. Variant 1 i a-nyanse og variant 3 i c-nyanse. Begge fullstp.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
162  18 b. Praktstp BERGEN 28/4-1874 på 3 sk karmin. Blindtg. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
163  18 a. Fargefrisk 3 sk på tynt papir praktstp CHRISTIANIA 11/7-1872. . . . . . . . . . . . . . . 200

164  18 c. Brev med 3 sk LUKSUSstp CHRA BYP. 25/10-76. Sendt J.C. Collett.  . . . . . 200

165  18 c. Brev til Rakkestad med 3 sk stp HOUGSUND 17/1-1877. Flott transittstp 
KRANIA-RANDSFJORD III 17/1-877 og CHRISTIANIA 18/1-1877. . . . . . . . . . . . . . . . 150

166  18 - 3 skilling håndskrevet rettv. KJEØ 1/8-1877. Noe tg mangler. Dog pent! . . . . . . . . 200

167  18 - 3 skilling prakt stpl KVÆDFJORD 12-1-1876. Sentr h.n.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
168  18 c. Velsentrert 3 sk brunkarmin rettvendt fullstp MOSS 18/5-1876.  . . . . . . . . . . . . . . 100
169  18 - 3 skilling lux stpl RAKKESTAD 1877  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
170  18 b. Praktstp THRONDENÆS 21/7-1873 (6 pkt) på 3 sk. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
171  18. To brev med 3 sk posthorn stp hhv CHRISTIANIA BYPOST 1873 og CHRA. 

BYP 1875, samt forskjellige enrings CHRISTIANIA. Utstillingsmontert av Jan 
Ødegård. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

172  18. To flotte brev sendt Tromsø Skifterett med 3 sk i forskjellig nyanse. Stp i hhv 
1872 og 1876 med forskjellige enrings CHRISTIANIA. Utstillingsmontert av Jan
Ødegård. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

173  18. Brev til Visnæs med fargefrisk 3 sk stp BERGEN 4/8-1873. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

174174  18. Trippelvektig brev med 3 x 3 sk posthorn lettstp NAMSOS 14/7-1876 og sendt 18. Trippelvektig brev med 3 x 3 sk posthorn lettstp NAMSOS 14/7-1876 og sendt 
Grong. Vertikal rift og skade i mrk. Sjelden.Grong. Vertikal rift og skade i mrk. Sjelden.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 0002 000

175  18. Liten samling kun forskjellige CHRISTIANIA stp på 3 sk posthorn. 8 mrk og 
2 par - alle med prakt/luxstp og bra kvalitet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750

176  18 abc. Lot 4 stk 3 sk med forskjellige nyanser og stp 1872-76. Bra kvalitet.  . . . . . . . . 250

177  19 Ia. Mørk fiolett 4 sk rettvendt fullstp DRAMMEN 5/10-1872. Noen småfeil, 
vakkert utseende.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

178  19 Ia - 4 skilling posthorn del av rettv. stpl CHR 17-2-1873. Hk 1250,- Flott merke!  . . 450
179  19 Ia. Pent merke med god farge. Hk 1250,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
180  19 Ib. Pen 4 sk med rettvendt del av CHR 11/3-1873. Matt lilla nyanse og fast papir.  . . . . . . . . .600
181  19 Ib. Lettstp 4 sk brunfiolett. Ujevn tg.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
182  19 Ic - 4 skilling posthorn lett rundstemplet. Hk 1800,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
183  19 Id. Fargefrisk 4 sk rettvendt fullstp (FRED)ERIKSHALD 23/5-1874.  . . . . . . . . . 350
184  19 Id. Rettvendt fullstp DRAMMEN 28/8-1874 på 4 sk lilla.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
185  19 Id - 4 skill posthorn lettstpl CHR + bue. Hk 700,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
186  20. Sidevendt fullstp KONGSBERG 22/6-1877 på 6 sk.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250

187  20 t.9 - 6 skilling PRAKT stpl DRAMMEN 9-6-1877 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
188  20. Praktstp BREVIG 7/4-1873 på 6 sk. Tynt papir i hj.4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
189  21 I. Velsentrert 7 sk lys brun lettstp 1874.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
190  21 II. Pen 7 sk med gult papir. Letthengslet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
191  1-21. Lot 10 forskjellige skillingsmerker i normalkvalitet. Bl.a kpl Oscar og Nk 6.  . . . 1 250
192  16-21. Pen serie skilling posthorn med et enringsstp. Mangler 2 sk.  . . . . . . . . . . . . . . . 750
193  16-21. Plansje med 15 stk skilling posthorn av alle valører. Noen småfeil.  . . . . . . . . . . 400
194  16-21. Plansje med 12 skilling posthorn i variabel kvalitet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

Skravert posthornSkravert posthorn
195  22. Plansje med 15 stk 1 øre i variabel kvalitet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
196  22- Prakt Christiania 29/12-88 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
197  23. Praktstp LÆRDAL 18/7-1882 på 3 øre. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
198  24 I b. Lysende blå 5 øre rettvendt fullstp FARDAL 17/12-1881 (7 pkt).  . . . . . . . . . . . . 250

199  24 IIa prima postfrisk velsentrert 12 blokk  med hj marginal. Hk 13.200,-  . . . . . 3 000
200  24 II a. Sidevendt ovalt gummistp CHRISTIANIA BYPOST 5-APR.80 på 5 øre. 

Dette var kun i bruk i perioden 13.mars til 13.mai 1880. Sjeldent tydelig stp.  . . . 750
201  24 II a. Par 5 øre med 2 små blekkryss.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
202  25 I y. Nær tørr 10 øre sentrert hj.4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
203  25 Iy. Prakt/Lux stpl Hønefos 16/10-1877.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

204  25 Iy - 10 øre prakt/lux stpl RINDAL 29-3-1880  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
205  25 I. Flott brev med 10 øre stp TRONDHJEM 6/4-1878.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
206  26 - 6 merker, type 1-6. Overv. god tg. kvalitet. Hk. 900,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
207  26 - 12 øre fullstpl KRAGERØ 13-7-85 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
208  26 - 12 øre PRAKT stpl LEVANGER 24-5-1877 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
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209  27. Prakt Karasjok18/7-1878. (6 pkt iflg Postal)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
210  27. Prakt Kragerø 10/12-1881  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
211  27 - 20 øre x 2 på 40 øres bankobrev stpl GJØVIG 3-12-1881,sendt til Sverige 

diverse påtegninger, inntakte lakksegl bak.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 000

212  28. Luksusstp LAURVIG 4/7-1878 på velsentrert 25 øre med god farge. LIEB.  . 900
213  28. Lilla 25 øre lettstp LAURVIG. Sentrert hj.3.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250

214  29a. Lettstp 35 øre sjøgrønn. Uttalelse Aune. Hk 1600,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750
215  29a. Sjøgrønn 35 øre lettstp MANDAL 25 VI 92. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
216  29b - 35 øre Lux lett stpl HAUGESUND 8-8-1888  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
217  30 - 50 øre LUX stpl SANDNES 6-V-88  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
218  30 t.4 - 50 øre Prakt/Lux stpl MÅLSELVEN 9-5-84  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
219  22-31. Utstillingsark med overkomplett serie Skravert. Alle 14 med et stp og pen 

kvalitet for utgaven.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750
220  22-31 - Komplett serie pent rundstemplet (Hk 1.920)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400

Kronemerker OscarKronemerker Oscar

221  32 - Postfrisk merke s.v. ( Hk 1.400)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
222  34 - 2 kroner OSCAR - LUXUS stpl CHRISTIANIA 16-XII-89  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
223  32-34. Oscar Kronemerker. Alle 3 med små hengselspor eller fargeavsmitting.  . . . . . 350
224  32-34. Krone Oscar. Lett rundstp serie. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175

Skravert posthorn IISkravert posthorn II
225  35. Delvis dobbeltstp CHRA BYP. 2/12-80 på 5 øre.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
226  36 vm3 - 10 prakt stpl BOGØEN 22-9-1882  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

Posthorn 21mmPosthorn 21mm
227  37 I, II. Begge merker rettvendt pent stp.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

228  37 II. Pent brev sendt Stryn, vakkert stp EID i NORDFJ. 15/2-1883. Inntakt 
lakksegl Nordfjord Sparebank.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

229  37 II. Lite brev til Drønnen med 10 øre lettstp HORNINDAL 1/7-1882 (6 pkt).  . . . . . . . 100
230  38 xX. Bølgete dobbeltramme øverst på blekkrysset 10 øre. Skadd hjørne.  . . . . . . . . 100
231  38 xX. Praktstp DALE i BRUDVIG 7 XI 83. Ny tidligste registrerte dato. . . . . . . . . . . . . 100

232  38 xY. Lett stpl CHR -  10 øre med vm.II, st.5. Attest Tysland. Skjeldent merke. 
Hk 6000,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 000

233  38 yX Vm 1, st 3. Lett enringsstp 10 øre pent lettstemplet del av hull stpl LAURVIG. 
Hk 3700,- Vanskelig merke!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 000

234  40 Ia. Klipp med 20 øre vakkert fullstp SLITU 27 VII 84 (5 pkt). Ny tidligste 
registrerte dato. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

235  40 Iay - 20 øre posthorn pent lettstemplet. Hk 2400,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000
236  40 Iay - 20 øre pent lettstemplet. Vanskelig merke. Hk 2400 . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000
237  40 Ib - 20 øre posthorn stpl BERGEN 1885. Attest G. Flatheim. . . . . . . . . . . . . . . 1 250
238  40 Ib. Perfekt sentrert 20 øre mattblå rettvendt lett fullstp GRIMSTAD31/1-1885. 

God tg. Uvanlig pen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 250

239  40 Ib, vm2 - 20 øre stpl del av CHR 9-II-84. Hk 2000,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750
240  40 IIbyY - 20 øre nær prakt stpl CHRISTIANIA 8-XII-84 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750
241  40 IIbyY - 20 øre rettv nær fullstemplet TROMSØ 13-VIII-84.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
242  41 - Prakt / Lux Christiania 8/5-92. Velsentrert, god tagging . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

243243  43 aX - 10 øre posthorn PRIMA postfriskt. Hk 6700,- sjeldent merke postfriskt.43 aX - 10 øre posthorn PRIMA postfriskt. Hk 6700,- sjeldent merke postfriskt.  . . . . . . . . 4 0004 000
244  43 aX - 10 øre posthorn ustemplet. Hk 1350,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

245  43. Luksusstp GAUTESTAD 18 V 88 på 10 øre. Lav tg over E i stp.  . . . . . . . . . . . 100
246  43. Trerings nr stpl 162.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
247  43 a. Matt karmin 10 øre luksusstp HERLAND 6 V 88 (5 pkt).  . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
248  43 a. Matt karmin 10 øre luksusstp SANDSVÆR 22 XI 84 (5 pkt).  . . . . . . . . . . . . . . . 150
249  43 a. Pen 10 øre luksusstp BAADSTAD 5 IV 88.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
250  43 a. Matt brunkarmin 10 øre praktstp DALE i BRUDVIG 9 IX 84 (5 pkt). Noen 

tynne tg. Dette er tidligste registrerte dato.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
251  43 a. Matt karmin 10 øre luksusstp VÆGLID -8 IV 84. Vm.II, st.1. Tidligste 

registrerte dato.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
252  43 bY. Luksusstp AAMOT PAA MODUM 17 IV 85. Vm.III, st.1.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
253  43 aY - 10 øre prakt stpl EIDSBERG 17-1-1885 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
254  43. Luksus Hovedjernb. Postexp 9/10-18?? . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
255  44. Pen 12 øre mattgrønn fullstp TRONDHJEM 24 III 84.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000
256  44. Pen 12 øre mattgrønn rettvendt fullstp (CHR)ISTIANIA 18VI84.  . . . . . . . . . . 1 000
257  44 - 12 øre mattgrønn fullstpl CHRISTIANIA 28-II-84.  Hk 2800++ . . . . . . . . . . . . . . 750
258  45 II - 45 II - 12 øre postfriskt. Litt rufsetagget Hk 1200,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
259  46a - 20 øre Prakt/Lux stpl CHRISTIANIA 2-II-87  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
260  46. Lot 10 stk 20 øre med et rundstp.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
261  46a - 20 øre på stor konvolutt stpl CHR, sendt til Skien. Litt uvørnt åpnet.   . . . . . . . . . 300
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262  47. Luksusstp HATFJELLDALEN 11/5-1891. Meget god farge. LIEB.  . . . . . . . . . . 300
263  47 - 25 øre Lux stpl DRAMMEN 4-V-86  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
264  47. Praktstp LENVIG 1885.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

Posthorn 20mmPosthorn 20mm
265  49 II. Prima postfriskt par. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
266  50 b, t.1-8. Kpl typesett 2 øre med stående vm og et rundstp.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
267  50 abc. Kpl sett 4 nyanser 2 øre, inkl nøttebrun.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
268  51 IIb t.2 - 3 øre PRAKT/LUX. Stpl CHRISTIANIA 23-III-89. Sjeldent merke med 

så flott stempel Hk 1800++  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000
269  51 I-IV. Kpl serie rundstp 3 øre i bra kvalitet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
270  51 IV Aa, Ab. Kpl rundstp typesett 3 øre på begge papirtyper. T.1 og 3 er uvanlige.  . . 300
271  51 IV Aa, t.2. Velsentrert 3 øre rettvendt fullstp RØRAAS 24 X 93.  . . . . . . . . . . . . . . . . 100
272  52 I, t.3. Lot 4 forskjellige grågrønne nyanser fra 1.utgave 5 øre 20 mm. Pene 

mrk med et rundstp.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
273  52 I, t.3. Praktstp CHRA BYP. 8F 13/8-87.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
274  52 I, t.4. Luksusstp CHRISTIANIA 28 IV 87. Diagonal brekk.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
275  52 I, t.2. Praktstp MJØNDALEN 3/2-1888. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

276276  52 IIb - 5 øre posthorn prima postfriskt med VARIANT NOROE.52 IIb - 5 øre posthorn prima postfriskt med VARIANT NOROE.  . . . . . . . . . . . . . . . . 2 0002 000

277  52 IIb - 5 øre posthorn med VARIANT EKSTRATYPE 5 lettstemplet. . . . . . . . . . . . 500
278  52 II b, c. Komplette typesett 5 øre i begge nyanser. Også alle 8 

vannmerkestillinger. I alt 16 mrk med et rundstp. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450
279  52 IIIa - 5 øre VARIANT TYPE 9 stemplet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
280  52 IIc, t4 - 52IIIb, t1 - samt 52 IV - alle 3 merkene er prima ustemplet, uten lim. 

Hk x= 2000,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

281  53 IIIc. Rekonstruert fireblokk stemplet Christiania 15/2-90 fra bunt. . . . . . . . . . . . 250
282  53 VII t1. Rettvendt stemplet Korgen 3/5 1894. Sjeldent stempel. (7 pkt i Postal) 200
283  53 I, t.1 og t.2. Et merke fra hver plateoppsetning uten lim.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800
284  53 I - 10 øre LUXSUS stpl MELDAL 8-1-1888  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
285  53 I, t.1-4. Kpl typesett med 4 forskjellige praktstp.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
286  53 I, t.3. Luksus fullstp TØNSBERG 21 IX 87 på 10 øre med del av mrk til venstre.  . 200
287  53 I, t.2. Luksusstp NESTHUN 29 IV 87 (5 pkt) på brunkarmin 10 øre.  . . . . . . . . . 200
288  53 I, t.1. Praktstp NORDRE ODALEN 5/7-1887 på 10 øre brunkarmin. . . . . . . . . . . . . 100
289  53 I, t.3. Praktstp BERGEN 27 VI 87 på 10 øre sentrert opp.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
290  53 II. Lot 5 små brev fra arkiv. Alle med 10 øre stp CHRISTIANIA 1886-87.  . . . . . . . . 100
291  53 II a, t.2. Luksusstp LEKUM -2 VIII 88 på 10 øre brunkarmin. . . . . . . . . . . . . . . . . 100

292  53 IIbX - 10 øre PRAKT stpl CHRISTIANIA 15-V-86 - Meget sjeldent merke.  . . 1 500
293  53 II bY, t.3b. Praktstp GRAVNINGSSUNDET 21 I 88. Tidligste registrerte dato. 

Vm.III, st.1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
294  53 II bY, t.1. Luksus enringsstp CHRISTIANIA 3 VI 86. Vm.III, st.1.  . . . . . . . . . . . . . . . . 100
295  53 II c, t.3a. Luksusstp MODALEN 2 I 88. God farge. Flisetg. Vm.IV, st.2. 

Signert Flatheim. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900
296  53 III abc. Komplette typesett 10 øre i alle 3 nyanser. Også 4 vm.st i a og c. 

I alt 20 mrk med et rundstp, flere prakt.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
297  53 III abc. Alle 3 prakt/luxstp. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
298  53 III a, var.2 - eseløre retusjert. Lettstp merke med klar variant som er uvanlig i a.  . . 300
299  53 III a, t.3. Luksusstp NYMARK 30 V 88 på 10 øre mørk anilinrød. Lett flisetg. . . . . . 100
300  53 III a, t.1. Praktstp RYGGE 25/1-1889 på 10 øre med kraftig farge.  . . . . . . . . . . . 100

301  52 IIIb - 5 øre VARIANT TYPE 9 lettstemplet  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
302  53 IIIb t.4 - 10 øre LUX stpl KRAGERØ 4-1-1889  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
303  340 - D/S Trio (8 pkt). Omvendt lett fullstp på Nk 53 III b. Skadde tg.  . . . . . . . . . . . . . . 100
304  53 III b. To merker med forskjellig type prakt enringsstp GRIMSTAD 1889.  . . . . . . . . . 100
305  53 III c. Utstillingsmontert opplating med 173 korrekte posisjoner, inkl 6 par. 

Også 13 stk retusjer/oppgraveringer. Alle i pen, rundstp kvalitet. . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500
306  53 III c, t.1. Luksusstp MOSS 18 II 90.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
307  53 III c, t.4. Praktstp ELVERUM 31/12-1889.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
308  53 III c, t.1. Luksusstp STORHOLMEN 13 V 90 på 10 øre. Dette er tidligste reg. dato.100
309  53 III c, t.4. Praktstp LADEVIG 12/4-1890.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
310  53 IV. Lot 5 brev fra arkiv sendt samme person i Rødenæs. Alle stp KRISTIANIA 

vinteren 1890-91.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
311  53 IV. Lot 4 brev fra arkiv. Alle til samme person og stp KRISTIANIA våren 1891.  . . . 100
312  53 IV a, variant 2 - H71 prim. Praktstp CHRISTIANIA 15 XII 90. Noen brune tg. 

Uvanlig klar variant.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000
313  53 IV a, variant 2 (H71 primær). Dobbeltstp 10 øre med en sjelden variant.  . . . . 500
314  53 IV a, t.1. Luksusstp AALESUND 2 X 91. Pos H21.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
315  53 IV b, t.2. Luksusstp lilla KALVEN 29 V 91 (5 pkt). Dette er tidligste registrerte dato.  . . . . . . . 200
316  53 IV b, t.1. Rettvendt fullstp SKJOLDEN 20/6-1891 (6 pkt). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125

317  53 IV b, t.2. Luksusstp EIDSBERG 11 V 91. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
318  53 IV b, t.1. Lett luksusstp KIRKEBØ 29/6-1891 (6 pkt) på 10 øre med kraftig farge. . 100
319  53 IV b, t.1 - H54. Praktstp HARDANGERS POSTEXP. -3 III 91.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
320  53 IV b, t.1. Luksusstp FREDERIKSSTAD 20 III 91.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
321  53 IV c. Utstillingsmontert opplating med 158 korrekte posisjoner. Også 

10 sekundære posisjoner. Alle i god kvalitet og med et rundstp. Hk(16.000+). . . . . . 4 000
322  53 IV abc. Gamle albumark med kpl typesett og vm.st sett i alle 3 nyanser, 

samt et sett fellingstyper.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
323  53 IV c, variant 4 - sprukket plate (V25). Lettstp og klar variant.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
324  53 IV a, ft.1-8. Komplett fellingstypesett med 8 mrk med stående vm og et 

rettvendt fullstp.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
325  53 V. Luksusstp SÆVEREIDE 18 II 92 (7 pkt) på 10 øre. Sjeldent pen.  . . . . . . . . . 250
326  53 V. Rettvendt fullstp VINÆS 14 XII 91 (8 pkt) på 10 øre.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
327  53 V. Luksusstp KRISTIANIA 4 VIII 91. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
328  53 V. Lett luksusstp NAA 20 XI 91 på 10 øre.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
329  53 V, ft.B3. Luksusstp ISE 5 XI 91  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
330  53 VI. Letthengslet 19 øre. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
331  53 VI. Luksusstp GLÆSVÆR 13 IV 92 (5 pkt) på 10 øre.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
332  53 VI - 10 øre Prakt/fullstpl BUREAU REEXP DE CHRISTIANIA 20-II-92 . . . . . . . . . . 100
333  53 VI. Luksusstp SOTRA 12 IX 93 (6 pkt) på 10 øre. Et par lave tg.  . . . . . . . . . . . . . . . 100
334  53 VI. Praktstp LØDINGEN 5/8-1892. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
335  53 VI. Luksusstp EGGEDAL 19 V 92. Ujevn tg venstre side.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
336  53 VI. Luksusstp VIKERSUND 19 V 92. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
337  53 VI. Luksusstp KONGSBERG 17 II 92 på velsentrert 10 øre.  . . . . . . . . . . . . . . . . 100
338  53 VII t.1 - 10 øre posthorn ustemplet. Hk 500,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
339  53 VII, t.1. Luksus enringsstp VENSET 7/2-1894 (5 pkt). Kraftig sentert hj.2. . . . . . . . . 100
340  53 VII, t.1. Luksusstp HØNEFOS 25 XI 93. Vakker.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
341  53 VII, t.2. Diagonalt stp ETNE 12/4-1894 (6 pkt). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
342  53 I-VIII. Komplett sett vannmerkestilling 1-4 på alle 8 plater av 10 øre 20 mm. 

I alt 32 mrk med et rundstp. Sjeldent tilbud.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750
343  53 VIII t.2 - 10 øre ustemplet uten lim. Hk x=1800,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
344  53 VIII, t.2. Perfekt sentrert 10 øre luksusstp SLITU 4 V 94. Klar type. Vakker.  . . . . . . 200
345  53 VIII, t.3. Lett luksusstp BAKKESUND 12 IV 94 (5 pkt).  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
346  54 Ia. Rettvendt fullstempel Sundelven 23/7 1889. (6 pkt i Postal)  . . . . . . . . . . . . . 100
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347  54 II d, t.2. Luksusstp PORSGRUND 28 X 90 på 20 øre med god farge.  . . . . . . . . . . 200
348  54 IIb t.2 - 20 øre stpl STAVANGER 29-XII-88 - Meget vanskelig merke.  . . . . . . . . . 1 500
349  54 II c, t.2. Luksusstp HØLEN ?/7-1890 på 20 øre prøyssisk blå.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

350  54 II d. Komplett brev til Roma, Italia, med 20 øre nær luksusstp CHRISTIANIA 
19 IV 91.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250

351  54 V. Velsentrert 20 øre ustemplet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
352  54 V. Praktstp DRØBAK 12 V 92 på 20 øre.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
353  54 V - 20 øre 20 med mer PRAKT stpl SANDTORV 23-6-1892  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
354  54 V - LUX stpl MELDAL 27-8-1883  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
355  54 III, IV, V. GRIMSTAD. Rettvendte prakt/fullstp 1891-94 på alle 3.  . . . . . . . . . . . . . . . 200

356  55 - 25 øre 20mm LUXSUS postfrisk. Hk 900,- ++ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
357  49 I-55. Utstillingsark med serie 20 mm. Alle med et pent rundstp.  . . . . . . . . . . . . . . . . 200

358  55, t.6. Rettvendt fullstp CHRISTIANIA 31 X 95 på 25 øre lilla.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
359  303 - D/S Christiansund. Lot 7 merker Nk 53-57 med et stp.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

PosthornPosthorn
360  56 A - 3 øre posthorn fintagget - prima velsentrert ustemplet. Hk 2400,-  . . . . . 1 500
361  57 - 10 øre Prakt stpl THOTEN 24-5-1895 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
362  57. 10 øre posthorn - - annulleret med engelsk stempel  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
363  58 B. Omvendt fullstempel Svelvig 23/5 1895. (type 1b, 9 pkt i Postal)  . . . . . . . . . 100

364  58 A. Flott, velsentrert par 20 øre fintg praktstp CHRISTIANIA 2 II 95. . . . . . . . . . . 200
365  58 A. Praktstp SKIEN 14 XII 94 på 20 øre fintg.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

Posthorn grovtaggetPosthorn grovtagget
366  59. Rekonstruert 5-stripe 1 øre grovtg pent stp CHR 3 II 97. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
367  59 - 1 øre grovtagget i 3-stripe. Pent stpl HARSTAD-VIII-97  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

368  60. Praktstp ØDEGAARDENS VERK 6/7-1898 på 3 øre grovtg.  . . . . . . . . . . . . . . . 200
369  61 X, type 2. Pen 5 øre grovtg. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000
370  61 X, t.2. Velsentrert lett rundstp 5 øre med klar type. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
371  61 X, t.2-2. Par 5 øre grovtg rettvendt stp HAMAR 17 VI 96. Høyre mrk med 

tg-variant 1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
372  61 - X t1, X t.2 og Y - 3 merker komplett lettstemplet. Hk 1040,-++  . . . . . . . . . . . . . . . . 300
373  62. Brev til Finland med par 10 øre stp TRONDHJEM 17 I 96. Avsenderstp 

HVIDE STJERNE LINE.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
374  293 - ukjent. Diagonalt fullstp på Nk 62. Blekkryss og ujevn tg.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
375  63. Pen 20 øre grovtg så nær postfrisk som mulig. I følge attest Enger er det 

noe smuss og spor etter hengsel som kun sees i mikroskoplys.  . . . . . . . . . . . . . . . . 2 000
376  64 X. Praktstp PORSGRUND 27 III 95 på 50 øre grovtg.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
377  64 X. Praktstp GRIMSTAD 16 III 95 på 50 øre grovtg. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
378  66 - 3 øre grovtagget LUXSUS postfrisk (1000+) Tg variant 1!  . . . . . . . . . . . . . . . . 600
379  66 - Prakt Christiania 20/6-95. Merke medgod tagging  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

380  67. Brev til Finland med firestripe 5 øre pent stp CHRISTIANIA 12 VII 96.  . . . . . . 200

381  68 x 4. Dobbeltvektig brev til Finland med 40 øre stp TRETTEN -3VIII97.  . . . . . . 200
382  68. Prakt/lux Lofotens og Vesteraalens pxp A. 6/3-97.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

383  68. Prakt/lux Valnesfjorden 21/12-96. Første måneden for dette stemplet, 5 pkt 
iflg. Postal. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

384  68. Luksusstp NEDRE EGGEDAL 2 IX 98 på grovtg 10 øre. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
385  70. Par 25 øre grovtg vakkert stp KABELVAAG 4 IV 03. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
386  65-72 - Pen rundstemplet serie. God tg. sentrering(Hk 1100)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
387  56-72. Komplette serier 1893-98. I alt 17 forskjellige rundstp merker i bra 

kvalitet. (2290). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

Posthorn fintaggetPosthorn fintagget
388  74 X. Prakt/lux Egersund 31/8-07.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
389  74 X - 2 øre vakkert håndskrevet dato 18/4-02. (Rund hj. tg.) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
390  75 Y. Pent merke med stående vannmerke stilling 6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
391  75 Y. Pent merke med fullstempel (Sog)ns Postexp. 1/12-05. Vannmerkestilling 7.  . . . . . . . 200
392  75 - Lux Kristiania23/12-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
393  75 X. Luksusstp KRISTIANIA 13.VIII.04 på 3 øre fintg. Stor, hvit flekk på TF. . . . . . . . . 100
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394  75 Y - 3 øre med stående VM samt marginal 1904-1905 - Meget sjeldent merke!  . 1 000
395  76 - 5 øre i heftepar stemplet. Sikkert kjennetegn med 2 knappenålshull i 

margen. Sjelden.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500
396  76 X. Prima postfriskt merke. (HK 360) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
397  76 Y. Pen 5 øre med stående vm, st.5.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
398  73X til 76Y - Lot merker med marginal med årstall.Hk over 5000,- + marginaler. . . . 1 000
399  76 BB1 - 5 øres heftepar på 10 øres brev stpl KRISTIANIA 8-7-07, sendt til 

SVERIGE. I følge attest fra Finn Aune er dette sansynligvis fra frimerke hefte 1. 
Noen krt tg ope venstre merke bør være av liten betydning. Dette må være 
sjeldent objekt.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800

400  76, 77. Bra lot 74 par 5 øre og 15 par og 4 x 3-striper 10 øre. Fra gammel samling.  . 500
401  77 - 10 øre LUXSUS stpl BUREAU REEXP DE CHRISTIANIA 21-V-94 . . . . . . . . . . . 150
402  77 - 10 øre stpl 4-rings nr stpl 419  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

403  77 I. Luksusstp BUREAU REEXP. DE KRISTIANIA -1 III 99. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
404  77 I. Velsentrert 10 øre luksusstp LARVIK 19 VII 08.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
405  77 I. Velsentrert 10 øre luksusstp SYLLING 2 XI 98.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
406  77 II. Kort sendt Finland med 10 øre stp KRISTIANIA 2 IX 01. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
407  77 II. Hilsen fra Trondhjem-kort sendt til Finland med 10 øre stp 

MERAKERBANEN 10 XI 00.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
408  77 II. Omvendt luksusstp AALVIK 12 I 07 (6 pkt).  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
409  77 IIx. Postfrisk 4-blokk sentrert opp.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 000
410  77 IIX. Luksusstp RINGØIE (5 pkt) på 10 øre. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
411  77 IIX. Luksusstp LYSEKLOSTER -3 II 05 (5 pkt) på velsentrert 10 øre.  . . . . . . . . . . . 150

412  77 IIX. Luksusstp HERLØ 28 XII 01 (5 pkt) på 10 øre. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
413  77 IIX. Luksusstp HØNEFOS 13 VII 08. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
414  77 IIX. Luksusstp LEPSØ 26 II 03. Uvanlig vakkert.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
415  77 IIx. Nær postfrisk 10 øre. Kun noen papirfiber i limet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
416  77 IIX. Luksusstp TØRVIKBYGDEN -6 IV 08 (5 pkt) på 10 øre. Lett tynn flekk 

nederst. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
417  77 IIX. Luksusstp MUNDHEIM -6 V 03 (5 pkt). Lav tg i stp. Dette er seneste reg. dato. . . . . . . . 100
418  77 IIX. Luksusstp NOREIMSSUND 23 IV 00 på perfekt sentrert 10 øre.  . . . . . . . . 100
419  77 IIX. Luksusstp AAL 12 III 02.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

420  77 IIY. Velsentrert 10 øre luksusstp HANKØ BAD 1 VIII 04. Vm.I, st.7. . . . . . . . . . . . . . 100
421  77 IIY. Luksusstp ØLEN 13 XII 03 på 10 øre. Vm.I, st.6.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
422  77 IIY. Fargefrisk 10 øre luksusstp MYSEN 22 II 05. Vm.I, st.6.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
423  77 IIy. Praktstp VESTBANERNES P.EKSP.A.3 25XII04 på 10 øre med 

stående vm, st.7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
424  80 X. Rødfiolett 25 øre fintg.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
425  81. Pen 30 øre grå. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
426  81. Praktstp LØDINGEN 15 XI 08 på 30 øre grå.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
427  82 - Postfrisk marginal 4-blokk (1899-1900) Praktkvalitet . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800
428  82 - Postfirisk. God tg. / sentrering. Prakt for utgaven (Hk 450,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
429  83 - Prakt Kristiania 21/8-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

KroneprovisorierKroneprovisorier

430  85 I - 1 krone provisorie prima postfrisk. Sentr h.o. (2100)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800
431  85 I. Postfrisk Kr.1.00 Provisorie fra øvre rad. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750
432  85 I. Velsentrert og pent stemplet Flekkefjord.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
433  86 II. Pent rundstemplet merke.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
434  87 I - 2 kroner provisorie - PRIMA postfrisk sentr. noe opp. (Hk 3100) . . . . . . . . . . . . 1 000
435  87 I - 2 kroner provisorie - PRIMA postfrisk sentr. h. (Hk 3000)  . . . . . . . . . . . . . . . 800
436  85 I-87 I. Kroneprovisorier. Kpl serie.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
437  87 I. Letthengslet Kr.2.00 Provisorie.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 275
438  85 I-87 I provisorier pent stemplede merker. Hk 2125,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750
439  85 I-87 I. Serie Kroneprovisorier med et fullstp. Kr.1.50 uvanlig velsentrert og 

med god tg.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750
440  88 y. 30 øre Provisorie kraftig luksusstp KRISTIANIA 5 IV 07.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

441  89 - 1 krone Haakon rettv. Stpl del av Trondheim 20-VI-09  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
442  90 - Nær Fullst. Gjøvik. Meget god tg. / sentrering. attestert  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
443  90. Lettstemplet, pent merke.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
444  91 - 2 kroner Haakon PRIMA postfriskt merke. Hk 4.500,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500
445  89-91 Kronemerker Haakon 1907 velsentrerte stemplede merker. Hk 1900,-  . . . . . . . 400
446  92. Rettvendt fullstp KRAGERØ -6 VI 08 på 15 øre Provisorie.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
447  92a. Gråfiolett prima postfrisk 15 øre Provisorie på tynt papir. Sjelden.  . . . . . . . . . . . . . 200
448  92b. Praktstp STAVANGER 11 IX 09 på 15 øre Provisorie. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
449  92b. Provisorie luksusstp PORSGRUND 31 VII 08. Lett hj.brekk.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
450  88, 92. Provisorie. Lot 5 stk av hver verdi. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
451  93. Rettvendt stp ?AVANGER 26 I 11 på 1 kr Haakon 1909.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
452  94. Lettstp Kr.1.50 Haakon 1909. God tg.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 250
453  94 - 1,5 kr Haakon 1909, PRIMA postfrisk. Hk 2800,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000
454  94 - 1,5 kr Haakon PRIMA POSTFRISK. Hk 2800,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000
455  94. Ustemplet Kr.1.50 Haakon 1909. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600

456  95 - 2 kr Haakon 1909, PRIMA postfrisk. Hk 5300,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 750
457  95 - 2 kroner Haakon PRIMA  ustemplet. Hk 1000,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350

Utgavene fra 1910Utgavene fra 1910
458  NK 96 x 200, 97 x 100 og 101 x 95. Lot 4 godt brettete ark med 

posthornmerker og marginaler. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
459  99. Prima postfriskt merke. Hk 200  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
460 100. Lite trykksakbrev sendt Stabekk, med 10 øre stp FREDRIKSTAD -7 V 21. 

Ilagt 2 visittkort fra ingeniør Walberg og frue.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

461  100. Reklame brevkort for A/S HANSA BRYGGERI BERGEN med 10 øre 
pent stp BERGEN 11VIII20. Arkivhull.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

Samler-Børsen AS, Butikk: Kirkeveien 44, 0368 Oslo. Postadresse: Pb 1775 Vika, 0122 Oslo. Tlf: 22421111. 
Internett: www.samlerborsen.no - Mail: salg@samlerborsen.no
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Samler-Børsen AS, Butikk: Kirkeveien 44, 0368 Oslo. Postadresse: Pb 1775 Vika, 0122 Oslo. Tlf: 22421111. 
Internett: www.samlerborsen.no - Mail: salg@samlerborsen.no

462  102a - 15 øre posthorn 15 øre rødlig brun - PRIMA postfrisk. Hk 3700,- 
Vanskelig merke.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 750

463  102a - 15 øre rødlig brun PRIMA postfriskt - vanskelig og finne. Hk 3700,-  . . . 1 750
464  103. Femstripe 20 øre. Midterste mrk hengslet. Et par småfeil.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
465  105. Praktstp SANNIKEDAL -8 III 22 på 30 øre grå.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
466  107. Rek-brev til Leeds med 40 øre stp KRISTIANIA 17 II 20.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
467  108. Brevkort sendt som rekommendert oppkrav og oppfrankert med 50 øre 

1909. Luksusstp SANDENE I NORDFJORD 24 VIII 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

468  109 - Postfrisk merke. S.v. (Hk 1.600,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
469  109 I - 60 øre mørk blå PRIMA POSTFRISK prima velsentrert. SJELDEN 

MERKE (4200)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500
470  110 I - Prakt Rena 12/1-23. Vanskelig merke i denne kvalitet  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
471  110 II b. Praktstp LONEVÅG -5 I 39 på klipp med 1 kr.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
472  115 - Prakt Feltpostkontoret 21/5-14  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
473  118. Luksusstp RISØYHAMN 19 IX 24 på 5 øre lilla. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
474  118 - 5 øre LUX stpl HALDEN  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
475  119 - Prakt / Lux Dyrdal i Sogn 22/12-32  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
476  122 - 20 øre Prima postfrisk med marg oppe. Hk 400++ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
477  125 - 40 øre posthorn LUXSUS postfrisk. Hk 1000,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450
478  125. Postfrisk 40 øre med arkmarg -1924.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
479  127. Prima postfrisk. (Hk 975) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
480  128. Luksusstp GJERSTAD -1 VII 27 på 25 øre Løve I.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
481  126-129 - Komlpett serie med Praktstempler . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
482  129. Løve I. 45 øre fra dobbelttagget ark. Merket er en tg smalere enn normalt. . . . . . 100
483  126-29. Løve I. Postfrisk serie, 20 og 25 øre prima. Hk 2100,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
484  130-36. Polserien. Pen serie med et rundstp.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 375
485  130-36. Polserien. Bra kvalitet og et rundstp.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
486  130-136  - Pen rundstemplet serie. God tg./sentr. (Hk 1.050,-) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
487  130-36 prima postfrisk serie polmerker (1805) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

488  141. Luksusstp KRAGERØ 20 XII 29 på 10 øre Løve II. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
489  145. Prima ubrukt (meget nær postfriskt) 20 øre med overtrykk BOUVET 

OYA. - Sjeldent!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 200
490  145. Luksusstp ØKSNINGEN -4 IV 35 på 20 øre Løve.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
491  148. Praktstp BULKEN 19VII38 (5 pkt) på 30 øre blå.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
492  149 - 35 øre Løve II prima postfriskt. Hk 3000,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000
493  150. Praktstp DRANGEDAL 2 XI 37 på lilla 35 øre Løve II.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
494  155 I - Lux fingerbøll Oslo 15/1-39. Hj. Marginal Mai 1927  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
495  155 I - 45 øre Luftpost I med svak rammelinje - prima postfrisk. Hk 1250,-  . . . . . . . . . 500

496  157 - 30/45 øre provisorie i PRIMA postfrisk 4-blokk medhj. marg Oktober - 
1924. Hk 1500++  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

497  157. Praktstp GULSKOGEN 10 VII 29 på 30 øre Provisorie.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
498  163 b. Fireblokk Provisorie praktstp BILLINGSTAD STASJON 4 VII 30. Flisetg. . . . . . 100
499  165 - 10 øre portoprovisorie i par med marginal December - 1924  . . . . . . . . . . . . . . . . 100
500  165 - Lux Oslo. Vanskelig merke. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

501  171 - Postfrisk marginal 4-blokk Juni 1922  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
502  159-62 Abel og 172-75 Ibsen komplette VM stillinssett 4 merker av hver 

utgave. Totalt 32 merker. Ikke lett og finne alle disse.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
503  172-75 Abel på omadresert konvolutt stpl OSLO MAJORSTUEN 13-XI-36  . . . . . . . . 100
504  176. Par 14 ØRE 14 med forskjøvet overtrykk og arkmarg.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
505  176 - provisorie i prima 4 blokk hvor 3 merker er postfriske.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
506  177. Prima postfrisk 10 øre Hellig Olav. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
507  177. Hellig Olav. 10 øre postfrisk.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
508  177-180 - Komplett serie med Prakt/Fullstempler, inkl. Lux  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
509  182 - Super Lux Nordkapp Le Cap Nord 28/7-37 på brevst. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
510  182. Prakt/lux Nordkapp - Le Cap Nord 4/8-33.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
511  183. Prakt/lux Nordkapp - Le Cap Nord 4/8-33. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
512  181-83. Nordkapp I. Lettstp serie. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
513  183 -Lux Nordkapp Le CAP Nord 14/8-33  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
514  181-83. Nordkapp I. Prima serie. Hk 1875,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
515  184. Radium prima. God tg.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
516  185-88. Bjørnson. Prima serie.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
517  188 - Lux Oslo 29/9-33. Velsentrert merke med god tagging  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
518  189-192 - Komplett serie med Fingerbøll-stempel Prakt Oslo 3/12-34. Uvanlig 

utbud . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
519  192 - 30 øre Holberg LUX stpl OSLO  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
520  195 - Lux Oslo 30/12-35 (Gummistempel) Uvanlig . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
521  193-96 - Komplett 4-blokk serie postfrisk med hjørnemarginal. (HK 1.560,-)  . . . . . . . . 400
522  193-96. Nansen I. Prima serie.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
523  213- Vakkert Lux Berlevåg 19/11-38. Uvanlig stempel  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
524  213-216 - Komplett serie, stempler i rett tid, inkl. Prakt.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
525  213-16. Haakon kronemerker. Kpl rundstp serie med årstall.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
526  213-16. Haakon Kronemerker. Kpl serie stp 1938-39.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
527  217-219 - Komplett serie med Praktstempler . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
528  221Y - Lux Skarsiadhamn . Svært uvanlig stempel  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
529  225-228 - Komplett serie med datostempler. En par fullst. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

530  225-228 serie Maud + 40 øre postjubileum stemplet ELVERUM 12-5-47, 
sendt til USA. Brevet er stemplet utenom kurseringstiden.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

531  237 - Prakt Oslo 1/10-42. Vanskelig merke.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
532  242. Brev til Grimstad med 2 x 10 øre, pent stp MOISUND 22 VI 43. . . . . . . . . . . . . . . 100
533  237-252 plansje med en del merker + 2 brev.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
534  253 - Lux Stavanger 6/1-49.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
535  259 - Legion Fullstemplet Trondheim 21/8-41. Pent merke.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
536  259 - Legion prima postfrisk. Hk 750,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
537  259. Legion. Prima postfrisk  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
538  260. Pent eksemplar.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
539  260 Universitet prima postfrisk. Hk 500,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
540  260. Universitetet. Prima. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
541  263. Fullstemplet enringsstempel nr 26. Uvanlig. Deler av to andre 

stemplerfragmenter.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

542  272 - 50 øre V stpl Oslo - Rodeløkka 25-8-41 VM stilling 2. Attest FCM. 
Hk 4000,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500

543  272 - 50 øre V prima postfrisk. Signert F. Aune . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 300

Obj Utrop Obj Utrop

13

462 463

468 469

488 489 492

496

501

530

542 543



544  272. Lettstp 50 øre V med vannmerke. Attest Nielsen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 250
545  272 - 50 øre V med vannmerke Prima postfrisk. Garantistempel A. Berntsen 

Hk 3700,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 200
546  276 - Prakt/ Lux Oslo 17/6-41 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

547  277 - 5 øre V prakt stpl SVENE 22-12-41  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
548  285 - Lux Asker 9/6-41. Vakkert merke.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
549  289-92 - Pen komplett serie med datostempler (Hk 1.690,-) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
550  289-92. Krone V-merker. Alle med et rundstp fra 1941.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750
551  289-92. Krone V-merker ekte rundstp. 5 kr i 1941.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
552  296 - Lux Skalbukilen 24/12-42. Uvanlig stempel  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
553  294-99 - Komplett serie med Prakt / Fullstempler  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
554  304 - Lux Oslo 22/6-42. Vakkert merke . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
555  309-10 Postforeningen LUXSUS stpl BYGDØY 5-X-42  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
556  319-21 Landshjelp I på klipp pent stpl NARVIK 28-1-44  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

Utgavene fra 1945Utgavene fra 1945

557  335 - 20 øre London LUX stpl SANDEFJORD 10-IX-45  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
558  335 - 20 øre London LUX stpl KYRKJEBØ 3-12-45 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

559  333-38. Londonserien med overtrykk 17/5-45. Prima postfrisk serie. (12500)  . 6 000
560  346. H7-kort med 15 øre pent stp KNARREVIK 18 X 46. Fuktflekk.  . . . . . . . . . . . . . . . 100
561  346-347 - To merker med Lux stempler Oslo . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
562  345-348 - Komplett serie med Prakt /Lux stempler . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
563  350-53. Haakon Kronemerker. Prima serie.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
564  354-58. Løvemerker 1946/49. Prima serie.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
565  354-58. Prima serie Løve dyptrykk. Hk 850,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
566  359 - 5 øre LUX stpl BERGEN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
567  360 - 10 øre LUX stpl TØNSBERG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50

568  362 - 25 øre postjubileum LUXSUS stpl INDRE ARNA 15-1-48  . . . . . . . . . . . . . . . . 100
569  362 - 25 postjubileum Prakt/Lux stpl BREISAND 2-X-47 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
570  363 - 30 øre LUX stpl BERGEN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
571  364 - 40 øre LUX stpl RAKKESTAD  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50

572  367 - 55 øre postjubileum LUX stpl HALDEN 19-2-48 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
573  370 - Petter Dass LUX stpl HALDEN  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
574  374 II Type 3 - Lux Kragerø 9/6-49. Vanskelig merke  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
575  377-79. Luksusstp hhv HØVIK, TØNSBERG og DRAMMEN på serie Kielland.  . . . . 100
576  386 - Lux Oslo 3/2-51 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
577  403 - 80 øre Haakon LUX stpl TROMSØ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
578  403 - 80 øre Haakon LUX stpl BODØY  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
579  405 - 45 øre Garborg LUX stpl VESTSMØLA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
580  423 - Lux Oslo 18/3-55 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
581  436 - 70 øre Haakon LUX stpl RISSA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
582  453. Praktstp LENANGSØYRA 15.6.59 på 25 øre.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
583  453-458 - Komplett serie med Prakt / Lux stempler  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
584  460 - 45 øre Olav x2 på 90 øres brev stpl LOFOTEN OG VESTERÅLEN A 

14-VIII-62, sendt til Sverige  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
585  471. Luksusstp MORUD 9-1-64 (5 pkt).  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
586  472 - 5 kroner Olav LUX stpl GEILO  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
587  477 - Lux Oslo 19/10-63. Vakkert merke . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
588  506 -Lux Oslo 16/4-62  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
589  511-512 -  Begge Lux Jessheim 17/9-62(1. dag). Vanskelig!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
590  512 - 90 øre uropa LUX stpl HOKKSUND  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
591  519 - 30 øre LUX stpl HALDEN  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
592  522 - 50 øre posthorn LUX stpl KIRKESÆTERRØRA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
593  530 - 50 øre Collet LUX stpl HALDEN  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
594  536 - Prakt/Lux Øklandsvågen. Uvanlig  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
595  593 - 60 øre Santalmisjonen LUX stpl TORD  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50

596  695-696 - Begge Lux Interjunex 25/8-72  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
597  700 - 50 øre LUX stpl HALDEN 20-7-73 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
598  740 - Lux Oslo 9/10-74 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
599  889 - Lux Oslo 11/6-1981  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
600  890 - Lux Oslo 11/6-1981  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
601  892 - Lux Ringsaker 11/6-81 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
602  969-979 - Begge Lux Gamle Fredrikstad 22/5-85 (1. Dag)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
603  972-973 - Begge Lux Fredrikstad 19/85(1. Dag)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
604  974-975 - Begge Lux Fredrikstad 19/6-85. (1. Dag)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
605  978-981 - Komplett serie Lux Mo 13/12-85  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
606  998-1001 - Komplett serie Super Lux Jessheim 17/10-86.(1. Dag)  . . . . . . . . . . . . . . . . 200
607  1002-1005 - Komplett serie Voss 17/10-86 (1. Dag) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
608  1008 -Lux Fredrikstad 26/11-85 (1. Dag) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
609  1009-1010 -  Begge Lux Fredrikstad 12/2-87 (1. Dag) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
610  1021- Lux Kjelsås Postkontor 2/4-93. Vakkert merke.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
611  Luxus stemplet 3770 Kragerø på hvert merke i Norsk arbeidsliv III blokk V NK 

1023-1026  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
612  1027-1028 - Begge Lux Fredrikstad 9/10-87 (1. dag) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
613  1036-1037 - Begge Lux Fredrikstad 18/2-88 (1.dag)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
614  1072-1075 - Miniark, Glassklart Lux Leirsund på hvert merke (1.dag) . . . . . . . . . . . . . . 150
615  1111 - 3,20 kr Romfart LUXSUS stpl KRAGERØ 30-7-91 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
616  1119-1122 - Komplett serie, flest Lux Tistedal . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
617  1150-1153 - Komplett serie Lux Tønsberg 2/10-98 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
618  1150-1153 - Miniark Glassklart Lux Tistedal C på hvert merke (1.dag)  . . . . . . . . . . . . . 150
619  1168-1171 - Miniark, hvert merke Lux Moss 23/2-93 (1.dag)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
620  1168-1171 - Komplett serie Lux Tistedal 1993  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
621  Luxus stemplet Kalstad/3770 Kragerø på hvert merke i OL blokk V NK 1168-1171  . 100
622  1212-1213 - Begge Lux Vega 23/9-94 (1. dag)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
623  1214-1217 - Komplett serie Lux Tistedal 1995 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
624  1214-1217 - Miniark Lux Frim. Dag 23/94 på hvert merke  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
625  1225-1226 - Par begge Super Lux Tistedal B 1996  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
626  1229 - 5,5 kr Frigjøringen LUXSUS stpl RYKKIN 8-5-95  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
627  1257-1259  - 3 Komplette par Super Lux Tistedal B (1. dag)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
628  1284-1288 - Komplett serie Lux Vegårdshei 5/8-98  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
629  1289-1290 - Par Super Lux Tistedal B 2/1-97 (1. dag) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
630  1303-1305 - 3 par Super Lux Tistedal B (1. dag) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
631  1339-1340 - Begge Lux Oslo 18/9-98 (1. dag)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
632  1346-1347 - Komplett Firerblokk Lux Nesbyen 31/12-99 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
633  1361 - Lux Tolvsrød 19/4-99  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
634  1387-1390 - Komplett serie Lux Oslo 7/4-00 (1.dag)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
635  1391 - Glassklart vertikalt par Lux Tistedal D 7/4-00 (1.dag)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125

636  1392 - Glassklart vertikalt par Lux Tistedal D 7/4-00 (1.dag) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
637  1393 - Glassklart vertikalt par Lux Tistedal D 7/4-00 (1.dag)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
638  1406-1407 - Vertikalt Par Lux Tistedal D 17/11-00 (1.dag) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
639  1424-1425 - To vertikale par glassklart Lux Halden B 20/4-01 (1.dag)  . . . . . . . . . . 150
640  1433-1434 - Komplett 4-blokk Lux Båtsfjord 15/1-07  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
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641  1483-1484 - Begge Lux Nesbyen D 16/10 og 10/10-02 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
642  998-2001 - Komplett serie LuxJessheim 17/10-76 (1. dag) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

TjenestemerkerTjenestemerker
643  Tm.1a. Postfrisk 25-blokk 5 øre med marginal September-1925. 4 mrk med 

kopi-avsmitning. Hk(1625) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
644  Tm.2. Vertikalt par 10 øre med marginal August-1925  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
645  Tm.4. Vakkert brev fra Aasnes Ligningsnevnd med 20 øre pent stp FLISA 23-6-31.  . 100
646  Tm.8. Fireblokk 2 øre Provisorie med marginal Juli-1929. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
647  TM 12 - 10 øre PRIMA POSTFRISK Hk 1050,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
648  Tm.14. Prima 20 øre Offentlig sak I.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400

649  Tm.17. Prima 40 øre Offentlig sak I. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
650  Tm.18. Prima 60 øre Offentlig sak I. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
651  TM 20 - 100 øre fullstpl fingerbøll stpl OSLO 9-XII-39 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
652  TM 27 - 40 øre Prakt/Lux stpl SANDVIKA 19-II-34  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
653  Tm.50. Par 10 øre Solkors på brev pent stp GRESSVIK 18-6-45. Siste 

gyldighetsdag. Et skadd mrk.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
654  Tm.50. Flott lokalbrev med 10 øre Solkors vakkert stp SKIEN GIMSØY 19-5-44.  . . . 100
655  50/52 - 10 øre og 20 øre Solkors Lux Varteig 19/1-45 og Melø 23/8-44  . . . . . . . . . . . . 125
656  48-58 - Komplett serie Solkors med tidsriktige stempler, flere med dato og en 

par attestert. inkl. en par rettv. stempler. HK 1.369,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
657  TM 82 - 35 øre LUX stpl TRONDHEIM 15-2-58  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
658  TM 87 - 50 øre LUX stpl ARENDAL 22-9-1864 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
659  75-137 - 20 merker med Prakt/Lux stempler i perioden. Flere svært vakre. . . . . . . . . . 200
660  Tm.1-58. Kpl samling Tjeneste 1926-45 på Schaubek-ark, inkl serie Solkors. 

De fleste prakt/fullstp.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
661  Tjenestemerker plansje 1955-1982 med dubletter postfriske. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

PortomerkerPortomerker

662  PM 2 - 4 øre at betale PRIMA postfrisk. Hk 2300,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 200
663  Pm.2. Mørklilla 4 øre. Prima ustemplet  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
664  PM 7 - 20 øre grovtagget prima ustemplet. Hk 1800,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
665  PM 12Y - 20 øre at betale prima postfriskt par. Hk 1400,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

ReturmerkerReturmerker
666  Rm.1 y. Som ubesørget. Kraftig bleket. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

667  RM.1y. Som ubesørget lett blekkrysset på vakker konvolutt sidestp 
CHRISTIANIA 23-X-81.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500

668  RM.1y. Som uindløst blågrønn postfrisk og velsentrert.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750
669  RM.2y. Som ubesørget rosalilla. Uvanlig velsentrert, pen og letthengslet.  . . . . . 750
670  RM 2y - som uindløst ustemplet, sentr o. Hk 900, . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

Varianter/EssayesVarianter/Essayes

671  265 - 7 øre V med VM med VARIANT estremt skjevt overtrykk.  . . . . . . . . . . . . . . . 250
672  940 - 3 kroner Nordnorske båttyper. VARIANT trykket på feil side av arket - på 

limsiden!!!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
673  609 - 65 øre Indremisjon meget skjevsentrert slik at nabo merket synes. . . . . . . 500
674  1 plansje med diveres essayes i forskjellige farger og valører. Totalt  15 stk.  . . . . . . . . 200
675  Plansje med diveres essayes i forskjellige farger og valører. Totalt  14 stk. . . . . . . . . . . 200

FDCFDC
676  05-06-02 Abel FDC Vignett Frolands Verk Kultursenter nr 14/200, er 9 pkt i 

Brænnes katalog . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
677  20-09-92 Norsk Fotball m/vignett Sparta 50 år Norgesmester 1952 m/3 sign 6pk.  . . . 100
678  08-12-32 Bjørnstjerne Bjørnson FDC på forretningskonvolutt Sideros Mek. 

Verksted, maskinst. Oslo. HK kr 2.300,-. Sendt til Frankrike  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750
679  21-10-40 FDC Nansen II. Katalogverdi kr 550,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
680  1-8-41 FDC Den Norske legion. Katalogpris kr 800,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
681  1-8-41 - Legion på konvolutt (800)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
682  FDC 24 stk 1941-1957 med katalogverdi kr 1.900,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450
683  2-9-41 FDC Universitetet katalogverdi 500,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
684  2-9-41 Universitet adresert konvolutt (500)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
685  02-09-41 Universitetet FDC Rek m/FDC stempel HK kr 500,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
686  300-01. Quisling. Rekomandert FDC sendt Danmark. To sensurstp.  . . . . . . . . . . . . . . 200
687  15-2-45 Hertugkrone på rekomandert kort Hk 700,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
688  4-3-46 Nasjonalhjelpen stpl Paradis Hk 200,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
689  1-12-48 FDC Røde Kors provisorie bruksstemplet Kragerø maskin stempling  . . . . . . 100

690  18-12-50 - 10, 15 øre posthorn + 25 øre Haakon. Hk 2600,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500

691  10-2-1951 - 30, 35, 45, 50 og 50 øre Haakon. Hk 2200,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 250
692  1-10-51 FDC Olympiade stemplet Holmekollbakken m/vignett av bakken . . . . . . . . . . 100
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693  19-11-52 20/15 posthorn i firerblokk stemplet m/Oslo 2 rings BR.1. HK kr 
1.500,- for singelt frimerke. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900

694  1-6-53 Kreftsaken i par . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
695  15-7-53 Kirkejubileum stpl HARSTAD. Hk 330,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
696  10-12-54 Telegrafjubilem stpl Trondheim Rosenborg  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
697  4-6-55 Norwex Hk 450,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
698  FDC Norwex 10.6.55 stemplet utstillingsstempel, uadressert med blank bakside . . . . 100
699  1-9-59 - 30 og 55 øre Olav uadressert Hk 1400  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800
700  12-1-60 - Blomster  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
701  9-12-61 Nobels Fredspris på A.N vignett er 7 pkt. i Brænnes katalog  . . . . . . . . . . . . . . 100
702  9-11-64 - 30 og 60 øres bruksmerke. Hk 550,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
703  9-11-64 - 30 og 60 øre bruksmerker. Hk 550,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
704  Lott norske FDC 80 stk forskjellige inkl. 12 fra FRI-ME-CO. Flest FDC utgitt 

av N.F.T.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
705  17-4-75 FDC Arkitekturvern, Fritz Neve vignett. 7 pkt i Brænnes katalog. . . . . . . . . . . . 100
706  Posten Filateli informasjons ark påsatt aktuelle merker og stemplet 

utgivelsesdagen. NK 787 til NK 856 minus Norwex 80 frimerkehefte. . . . . . . . . . . . . . . 250
707  24-3-81 FDC Norske Melkeprodusenters Landsforbund vignett = 8 pkt i 

Brænnes katalog.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
708  Seks FDC forskjellige vignetter fra Vestf.kl. FD82 begge utgiv på samme konv, 

Nidarø 87, Bandakkanal x2(Sing+4), DNP 100 år  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
709  FRP's jubileum 78 1,25 Hardingfele og Tri Lustria 1983 Nordnorske båter og 

Jonas Lie. 3FDC 3pkt+7pkt i Brænnes kat.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
710  Lott 20 FDC forskjellig utgivere inkl. 2 7pkt og 1 6 pkt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
711  27-11-93 Julemerke FDC på Helgelandsbruden vignett 7 pkt i Brænnes katalog 

og 8/5-95 Frigjøringsjubileet PTS vignett 3 pkt.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
712  08-05-95 Frigjørings-jubileet Sandnessjøen vignett Jageren Stord. Ikke funnet 

i Brænnes katalog.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
713  8-5-95 Kirke i 1000 år m/vignett Sandnessjøen er 7 pkt. i Brænnes katalog  . . . . . . . . 100
714  08-05-95 Frigjøringen 50 år vignett Norsk Forsvarsforening 3pkt + Harstad 

Postkontor 7 pkt.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
715  Lott 12 FDC m/signatur av kunstnerene + kort sign Thor Heyerdahl m/T.H. 

styrer Kon-Tiki som motiv og frimerke (Norwex97)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
716  FDC 1316y/17y julemerker 26-11-1997 med FOSFOR.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
717  20-04-98 NK1329 Norden XII. Tekstvignett og nr 2/20 stemplet Jeløy/1500 Moss  . . . 200
718  FDC lot Kysttrafikk kort vignett Ytre Namdal Frimerkeklubb, Skien Posten 

Kongsvinger ikke i Brænnes kat. 0g FD 96 kort m/ 3 sign . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
719  Norge, ca. 320 FDC, noen før 1960, deretter tilnærmet komplett fra 1961 til og 

med 1995 i flott tykt album med kassett. – høy katalogverdi  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600

FrimerkehefterFrimerkehefter
720  99-145. Heftemerker. Par 5 og 10 øre, samt enkle 10 og 20 øre.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
721  FH 25 IIA - 5,5 kroner Prima postfriskt hefte.Hk 650,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
722  FH 26 IB - 6 kroner Prima postfriskt hefte. Hk 700,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
723  FH 28 B - 4 kroner Prima postfriskt hefte. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

Ark/ArkresterArk/Arkrester
724  Tykt album med helark fra 70-80 årene. Masse ark og arkrester. Bør vurderes.  . . . 1 000
725  4 helarksmapper fra fra krigen og frem til 1980 årene. Hele ark, arkrester osv, 

Må vurderes. Ingen dyre, men en del blåmerker. Høy katalogverdi.  . . . . . . . . . . . . . . . 500
726  Tjenestemerke 116 5 kr fosfor, postfriske merker i to femstriper.  Katv. 

HK kr 2.400,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250

StemplerStempler
727  3-rings nr 1 - ?? Klart fullstp på Nk 22. Ikke registrert i Postal, men sett på flere 

enkeltmrk. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
728  3-rings nr 103 - D/S Inland eller D/S Nordsjø. To fullstp på hhv NK 77 IIx og 77 IIy.  . . . 75
729  3-rings nr 186 - D/S Hamar. To fullstp på hhv Nk 53 III og 77 IIx.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
730  75 - 3 øre posthorn spl nr stpl 338  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50

731  173 - Vettås. Prakt 4-ringsstp på par Tm.2.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
732  418 - Hemnesskogen. Luksusstp på Militært tjenestebrevkort datert 4/6-1923 

og sendt Trondhjem. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
733  26 - Synes. Pent 4-ringsstp på Tm.4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
734  4-rings nr 26 - Synes. Rettvendt klart stp på Tm.4.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
735  4-rings nr 43 - Rægefjord. Omvendt stp på Nk 77 IIx. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
736  4-rings nr 124 (t.2) - Botten (9 pkt). Sidevendt lett stp på Nk 127. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
737  4-rings nr 211 - Luggens. To stk Nk 77 IIx med et klart fullstp. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

738  4-rings nr 211 - Luggens. Klart fullstp på Nk 77 IIy. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
739  218 (t.2 - 7 pkt) - Skjelsbu (Hvaler). Klare stp på 4 store klipp med Løve II 1927-29.  . 300
740  4-rings nr 229 - D/S Søndhordland. Diagonalt stp på Nk 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50

741  4-rings nr 271 (t.2) - Agle (6 pkt). Lette fullstp på 2 x Nk 122.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
742  4-rings nr 358 - Stenen. Rettvendt stp på klipp med Nk 145. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
743  4-rings nr 428 - Jordal ? Lilla fullstempel. Kan være Inselset eller Ytre-Skogsvåg.  . . . . . . . . . . . . 75
744  4-rings nr 483 - Simadalen. Praktstp på par Nk 144. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
745  4-rings nr 503 - Tveiten. 4 stempler på 5-stripe Nk 102 b. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
746  4-rings nr 563 (t.1). Vakkert fullstp på Nk 77 IIx.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
747  4-rings nr 571 (t.2) - Mikkeljord. Klare fullstp på Nk 118 og 177.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
748  4-rings nr 697 - Hauggrænd. Kraftig praktstp på Tm.13.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
749  Lott med 140 brev/kort med særstempler 1960 tallet til 2005  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
750  Oblatstempel 29. På klipp med Nk 249 stp KYRHAUG 15VIII45 (5 pkt).  . . . . . . . . . . . 100
751  Oblatstempel 11. Klart stp på klipp med Nk 247 stp SOKNEDAL -7VIII45. . . . . . . . . . . . 75

752  Oblatstempel 38. Vakkert stp på klipp med lettstp Nk 240, 246.  . . . . . . . . . . . . . . . . 75
753  Oblatstempel 29. på klipp med Nk 242, 247 praktstp STADSBYGD -2-8-45.  . . . . . . . . 75

754  Oblatstempel 3. Omvendt fullstp på klipp med Nk 147. Bak stp OSLO 21-9-34. . . 75
755  Oblatstempel 22. Klart stp bak på klipp. Foran Nk 218, 240 stp ÅLESUND P.A. 

16-12-39. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
756  Oblatstempel 8. Bak på klipp stp OSLO BD 19-12-39. Foran SANDEFJORD 

18-12-39. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
757  Oblatstempel 10. Fullstp på klipp med Nk 149.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50

758  KPH BØKFJORD FYR (6 pkt). Klart fullstp på Nk 350.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

759  1 øre-, 2 øre-, 3 øre- og 14 øre V på konvolutt, annullert med KPH Bøneset 
(NO, 7 pkt) samt Sortland 22.11.41.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

Samler-Børsen AS, Butikk: Kirkeveien 44, 0368 Oslo. Postadresse: Pb 1775 Vika, 0122 Oslo. Tlf: 22421111. 
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760  KPH D/S BØRØYSUND (t.1 - 5 pkt). Fullstp på klipp med Nk 145. . . . . . . . . . . . . . . . . 100
761  KPH DYRANUT. Rettvendt stp på klipp med Nk 525.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
762  KPH EBBESVIK (5 pkt). Fullstp på Nk 485. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

763  1 øre-, 2 øre-, 3 øre- og 14 øre Løve på konvolutt, annullert med KPH 
Heggbakken (NO, 6 pkt). Ved siden stemplet Bitterstad 6.12.41.  . . . . . . . . . . . . . . 300

764  KPH HEIMSIL. Klart stp på klipp med Nk 504.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
765  KPH (HE)STETRÆET. Rettvendt stp på Nk 201. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30

766  1 øre-, 2 øre-, 3 øre og 14 øre V på konvolutt, annullert med KPH 
Kvitfors (TR, 7 pkt). Ved siden stemplet Evenskjer 29.11.41. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

767  KPH LYA (5 pkt). Praktstp på T-32.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

768  KPH M/B SKJERSTADFJORD. Klart fullstp på klipp med Nk 397.  . . . . . . . . . . . . . . 50
769  145 - 20 øre stpl KPH MIDTSANDAN på konvolutt sendt til Finland . . . . . . . . . . . . . . . 100
770  KPH STJERNSUND (5 pkt). Luksusstp på Nk 396. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
771  KPH STORSKOG (5 pkt). Klart fullstp på Nk 350.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
772  1 øre-, 2 øre-, 3 øre- og 14 øre V på konvolutt, annullert med KPH VÅLÅSJØ  . . . . . 100
773  293 - 10 øre hvit V på brevstykke stemplet KPH YKSNØY . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
774  KPH ÅRVÅGSFJORD. Tre stp på klipp med Nk 350, par 247.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75

Kilovare/massevareKilovare/massevare
775  Stor eske norsk kilovare. 5,3 kilo brutto.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
776  Norge kilovare nyere klipp. Brutto 2,5 KG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
777  Norge Postens orginale kilovare-auksjon 1988 - 1 kg forseglet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
778  Eske ca 1,6 kg brutto med utenlandske klipp.  Lite maskinstemplet.  . . . . . . . . . . . . . . . 200
779  Norge kilovare bl. klipp. Brutto 2,3 KG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
780  Norge brevklipp i plastkasse - 2,5 kg brutto. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
781  Eske med brevklipp fra Norge, Sverige samt Danmark.  2,1 kg brutto. . . . . . . . . . . . . . 150
782  Sveits kilovare 0,482 kg brutto  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
783  7 kg brutto brevklipp fra mange land. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
784  Norge massevare ca 0, 740 kg brutto mest av vaskede frimerker. . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
785  Lot 3 bunter Hk 282 - 20 øre V - 2 bunter a 100 og 1 a 50  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
786  Norge massevare ca 2,1 kg brutto mest av vaskede frimerker.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
787  Bundt Hk 108 - 50 øre. Anslått ca 160 stk.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
788  Lot 12 bunter med høyverdier. 496, 759, 1015, 1043, 1081, 1205-06, 1213, 

1218, 1222, 1231 og 1294. Hk 8000,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
789 Konvolutter med avvaskede frimerker fra mange land.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

Diverse filateliDiverse filateli
790  Bypost lot 8 merker hvorav 1 er danskt.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
791  Lot 6 merker Arendal Bypost hvorav 1 er stemplet  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
792  STEINKJÆR byost komplett 4 merker postfriske. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
793  Lot 8 blokker Undset og Bjørnson. 6 er ustemplede og 2 er stemplede. Hk 1050,-  . . 200
794 Lot 6 krigsforsikringskvitt m/st.merker sendt 6 kasser fisk m/Kong Harald+Lofoten 

fra Tromsø 1943 til Norske Meierier iht. vedl brev (Artig). + Kvitt telegram  . . . . . . . . . . 200

795  POLARPOST - Etikett Roald Amundsen på Sydpolen 1911. Sjelden. . . . . . . . . . . 200
796  PERFINS. Lot 38 merker fra diverse firma og mange forskjellige stillinger. 

Bl.a V.M., J.R.H., B.V., Fyr og O.M.& S.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
797  Stempelmerker. Albumark med 14 forskjellige valører stp 1904-06. . . . . . . . . . . . . . . . . 100
798  Oblatstempel 22. Klare stp bak på 3 klipp. Foran Turistmerker stp 1939.  . . . . . . . . . . . 100
799 Gammelt trykk som viser Kings street i Christianssted på St. Croix (Dansk 

Vest India).  Brukes i motiv/tema samlinger?  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
800  ANTARCTICA - 3 postfriske pene merker.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
801  Lot 26 stk postens orginale årsett i perioden 1978-1999. Ikke komplett men 

duplisert. Pålydende ca 4000,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000
802  Lykkebrevet. Prima komplett fra serie A.Postfrisk  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
803  LB.1. Lykkebrev serie B i 3 deler. På klipp stp OSLO 10-8-64.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
804  Lykkebrevet serie B komplett i 3 deler. Hk 1800,- Postfriskt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
805  Lykkebrevet 3 deler på konvolutt + 1 del på kort  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
806  Lykkebrevet serie B, nederste brev på pen konvolutt stpl OSLO 31-7-64 . . . . . . . . . . . 200

Rekvisita/KatalogerRekvisita/Kataloger
807 Safe Signoscope vannmerkesøker, pent brukt - som ny . Tester av oss og 

den virker. Nypris 2800,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
808 Nytt Leuchtthurm ISLAND SF med lommer og merket Island i ryggen. 1873-1995  . . 500
809 Eske med Safe vannmerke søker, EL UV lampe samt en forstørrelse lampe. 

Pent brukt. Ikke testet av oss. Selges as is.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
810 Fosfor lampe Leuchtturm L90 stor type for tilkobling til nett, fungerer og pent brukt.  . . 200
811 Håndbok over Norges frimerker 1855-1955, bind II med nytrykk. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
812 Myntkoffert med fem brett med forskjellige inndelinger , nesten ny  MÅ SES . . . . . . . . 200
813 Importa album med kasett  , følger med 12 stk plastark til store mynter  . . . . . . . . . . . . 200
814 Facit Sverige 2019 , som ny  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
815 Facit postal IX  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
816 Michel Tyskland Kompakt 2021 , ny  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
817 Michel Midteuropa 2020 , ny . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
818 Verdens pris katalog fra 1897 med over mange land. Spennende bok som bør sees! 100
819 Michel Alpenlander 2020 , ny  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
820 Michel Australien Ozeanien Antarktis 2016 (N-Z)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
821 Michel Østeuropa 2019/2020 Europa Bind 7 , som ny . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
822 Michel Australien ozeanien antarktis 2016 (A-M) som ny . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
823 14 Norgeskataloger i perioden 1988 til 2007 - alle ser forskjellige ut! . . . . . . . . . . . . . . . 100
824 Michel Myntkatalog Tyskland 2019 , pent brukt  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
825 Skoeske full av brukte plastlommer for postkort.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
826 Flott rødt Visiralbum med 16 ark for brev  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

PostkortPostkort
827  D/S Turisten i Brekke sluser. Vertikalt kort med nærbilde. Ubrukt. E.Sem 74.  . . . . . . . 100
828  TURISTEN. Båten i slusene med mye folk rundt. Prima ubrukt. K.Sem, Halden. 100
829  Ubrukt postkort Dr Henrik Ibsen. Enerett Mittet  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

830  Bygdø 1909. Ubrukt kort med fargekart fra Skøien st. til Huk. Sjeldent !  . . . . . . . 500
831  Fredrikshaldskanalen. Strømsfoss. Nærbilde av slusen 1922. Normann. Ubrukt. . . . . 100
832  Fra Frederikshaldskanalen. Med demning og hus i forgrunnen ca 1915. Sendt Gøteborg.
100
833  Haugesund. Fra Haugesunds havn(Lothe)-19, stpl. Haugesund. Gjennomslag av 

stempel sees på forside. M/S Haugesund ved kai, ubrukt storformat, bra kvalitet.  . . . . 25
834  Kotsøy. Kotsøy st.(48885 Norrønafly), ubrukt, bra kvalitet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
835  100. Spesielt fargekort hvor 12 stk 10 øre er hengslet på veggen med tilskuere under. 100
836  Lot 120 postkort fra Oppland - Storformat - Bør besiktiges.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
837  18 postkort album fra bo. Mest nyere feriekort m.m Stort sett utland! . . . . . . . . . . . . . . . 200
838  Hedemark - lot ca 100 postkort i album - Bør besiktiges. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
839  Postkort i album fra Møre og Romsdal ca 100 kort - mest storformat. - 

Bør besiktiges. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
840  Tyskland 7 brev/kort m/spesialstempel i perioden 1938-1943. Et par er FDC.  

En del i kat.verdi selv for ord. stemplet pris . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
841  Lot 7 små stedskort. Bl.a 2 fra Lødingen, Brænd i Sollia, Egersund, 2 x 

Amtmandsgården Stenberg - Toten.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
842  Postkort lot 20 stk storformat blandet sort/hvitt og i farger.  Alle er brukt.  . . . . . . . . . . . . 100
843  Fem postkort med fosser i Norge + parti fra Måbødalen og ett fra Notodden. 

To er postgått. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
844  12 ubrukte julekort. Vær tidlig ute med juleposten i år og kjøp kort til ca 2 kr pr stk. . . . . 25
845  Ubrukte postkort, de fleste kunstnerkort. Kortene er gode å ha til hilsen til slekt 

og venner. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
846  Tre postkort fra ca 1920, Parti fra Fredriksstad, Karl Xll dødssted Fredriksten 

og Vamma kraftverk i Glomma ved Askim/Skiptvet . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
847  BERGEN 84 stk postkort i små og storformat i album. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
848  GEIRANGER 220 kort, mest storformat men en del småformat også. I 2 album. . . . . 300
849  OPPLAND 160 postkort, mest storformat i 2 album.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
850  TELEMARK postkort storformat, mest i farger. Over 90 kort.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
851  USA skoeske med 5-600 postkort fra USA. 50/50 stor og småformat. Det 

meste i farger - brukt og ubrukt.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
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852  Sverige skoeske med ca. svenske kort. Mest storformat i farger. 5-600 kort. Brukt 
og ubrukt.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400

853  Svenske kirker i 2 postkort album. Alle starter på bokstaven B samt D og E. 
Totalt ca 210++ - Storformat og de fleste i farger, . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400

Diverse brevDiverse brev
854  BK.70. Påtrykket reklame for Gloppen Mølle, samt faktura bak. Praktstp 

FJORDENES POSTEXP. D 11 II 21 og sendt Stryn.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
855  BK. 24 IV. Brevkort 5 øre luksusstp FLORØ 8/6-1886.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
856  Bk 30 I. Brev-kort sendt Sverige pent stp CHRISTIANIA 14 IX 87.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
857  Militærsak, hastar. Komplett vinduskonvolutt med innhold stp OTTA -9-4-40 !! 

Innkallingsordre fra militære myndigheter sendt Oslo. Sjelden.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000

858  Feldpostbrev med innhold sendt Frøken Holter fra tysk soldat. Lilla Wehrmacht 
Einheit 01387 (Heeres Küst - batt.887 i Skien). Stemplet FELDPOST c1 12.12.41 
og SKIEN II 13XII41.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

859  100. Firestripe 10 øre på Rek. Brev til Calais, Frankrike, stp KRISTIANIA H 25 
V 17. Fransk sensurstripe til venstre og flere stp bak. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

860  Brev fra POLITIDEPARTEMENTET til Danmark, påsatt Tm.43 maskinstp 
OSLO 28.9,43. TM kun gyldig for innenriks post, så brevet er påsatt Nk 246 
stp OSLO P.N. 29.9.43.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

861  Portofritt tjenestebrev sendt Moss fra Fp.nr.28122. Stemplet FREDRIKSTAD 
17 IV 1941. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

862  Gebührenfreie Dienstsache sendt lokalt i Drontheim fra fp.nr.09248 
(Generalkommando des XXXIII Armekorps i Trondheim), stp FELDPOST 
b -7.1.44. Sjelden.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

863  Portofreie Dienstsache sendt Rekommendert til Bergens Privatbank, Oslo, 
stp FELDPOST 11.9.41 og Rek etikett påført 346 = XXXIII Armee Korps 
Trondheim. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

864  Portofreie Dienstsache fra DER REICHSKOMMISSAR sendt Rek til Bergen 
Privatbank (Oslo), stp OSLO 15.8.41. Høy kvalitet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250

865  Lokalt brev fra MARINEOBERKOMMANDO OWST/V. Pent stp FELDPOST 
e 27.5.44 + linjestp PORTOFREIE DIENSTSACHE. Bak OSLO 30.5.44. . . . . . . . . . . 200

866  Sensurbrev til Sverige med 2 x 10 øre V maskinstp OSLO Br. 10 11 41. . . . . . . . . . . . 200

867  Portofritt tjenestebrev fra Einhet der Feldpostnummer 29308 G til Oslo. Pent 
stp FELDPOST d 20.9.44. Bak OSLO 22.9.44.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175

868  Portofreie Dienstsache - stort firkantstempel med sirkulært stp fra 
sikkerhetspolitiet i Oslo. Maskinstp OSLO 20.11.42.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

869  Militærsak. Tilsegn um frammøte, i fall det vert mobilisering i 1929. Sendt 
Bulken, med Tm.4 stp ODDA -4XII28.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

870  Portofritt tjenestebrev fra Feldpostnr 46 314 til Oslo. Stp FELDPOST 21.8.42.  . . . . . . 100
871  Lokal Portofreie Dienstsache fra MARINEINTENDANTURSTELLE OSLO, 

stp OSLO 23.10.41 med stor ekegren.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
872  241. Sensurbrev til Stockholm med 3 x 7 øre maskinstp OSLO 22.6.42.  . . . . . . . . . . . 100
873  Tm.2. To trykksak konvolutter fra Søndre Haalogaland regiment nr.14, med 

10 øre pent stp MOSJØEN 1929. Sendt Premierløitnant Stoltenberg, Oslo.  . . . . . . . . 100
874  Bunke med brev fra Tyskland til Norge ca 1900-1940 årene. Mange flotte 

kombinasjoner, rek, verdi osv. En lot som bør vurderes.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

875  Lot 25 brev, kort, helsaker 1883-1941, samt noen klipp etc. Stor spredning.  . . . . . . . . 300
876  Samling med ca 120 særstempler i  flott Optima album med kassett. . . . . . . . . . . . . . . 300
877  To reklame brevkort med debet-melding sendt Stryn. Stp hhv MOLDØEN og 

NORDLAND B i 1928. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
878  Lot 4 stk brevkort hvorav 4 er postgått.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
879  Brev DE-NO-FIL konv m/div merker og merkat stemplet utstillings stempel + 

merkat på baksiden.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
880  Konvolutt påsatt NK 1154+55 i 4-blokk stemplet 18.10.92 Økern og signert 

Arnfinn Bergmann . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
881  England FDC album m/27 konvolutter ubrukt med vignett av Pillar boxes i bruk 

1852 til 1968. Inkl. et kort m/info om hver boks  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
882  Kypros lott med cirka 250 brev, m/forskj. stempler på forskj. utgaver og 

kombinasjoner av utgaver og antall, ankomststemplet eller ikke.  Fra 70 tallet. 
Starten på en spesialsamling!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

883  Kasse cirka 5 kg brutto med konvolutter fra hele Norge C6 (vanlig samle 
størrelse). Rundstemplede frimerker på konvoluttene.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

884  Lot 26 stk. hovedsakelig norske brev/postkort, fra Sarpsborg, inkl kort stemplet 
14.14.82, Aremark, Råde og kirker . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

885  Norwex konv m/overtrykksmerkene stemplet m/utstillingsst. 20 øren m/variant 
lukket W nedentil. Postgått til Helsinki m/finsk st. på baksiden  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

886  Tysk inflasjonsbrev rek Berlin rektangulært stempel til Helsingborg Sverige. 
Konvolutten er noe skadet. Påsatt 107 merker (hele baksiden er full) totalt 26 
mill mark  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400

887  Tyskland, cirka 60 brev/kort, hvorav 20 eldre  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
888  Tysk okkupasjon 2WW Polen, General Government Michel nr. 116 FDC 

4 årsjubileum  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

PortolotterPortolotter
889  Lot 48 stk Hk 1869 (35 kr) og 90 stk Hk 1903 (20 kr) Pålydende 3480,-  . . . . . . . . . . 1 000
890  Lot bunter med hefter fra slutten av 70 tallet. Pålydende 2100 ca.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
891  Lot 31 postens orginale årsett mellom 1976-1988 + noe småtteri. Pålydende 

ca 1900,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400

Norges-samlinger og lotsNorges-samlinger og lots
892  Norges-samling i Leuchtturm album med lommer fra 1855 til 1999. Meget 

flott samling som ser komplett ut i hovednummer. En flott samling som må 
vurderes. Meget høy katalogverdi.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25 000

893  Postfrisk samling i Davo album (noe ubrukt i starten).3 rimelige skilling. 
Flere skrav. posthorn i var. kval.(ikke medregnet), Ubrukt HK 53, 62 og 80, 
postfrisk HK 82 og 88. Komplett fra 1909. Meget høy katalogverdi.  . . . . . . . . . . . . . 6 000

894  Omfattende lot med antikvamerker fra NK 56 til 84 i fem album. Mer enn 
11000 merker. HK verdi for billigste type/vm/farge/papir/plate/stemplet/ustemplet 
er nær 150.000,-.  Noe varierende kvalitet, men her er det mye arbeid.  . . . . . . . . . . 5 000

895  Norges-samling i Lechtturm album stemplet 1855-1979 - Ikke komplett men 
en rekke gode merker. Bør sees!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5 000

896  12-1107. Fyldig samling ustp merker i et Schaubek-album. Ujevnt besatt før 
1900, men nær kpl 1909-90, inkl Posthorn/Løve, Polserie, Nordkapp I, Legion, 
Universitet. Kpl fra 1947. Også miniark og Tjenestemrk.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 500

897  Norges-samling i Lechtturm album starter 1855 til 1980 ikl komplett med 
tjenestemerker. Inneholder også noen sider med nyere papirtyker - ikke sjekket 
av oss. Samlingen bør sees!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 000

898  Norges-samling i Lechtturm album ustemplet/ubrukt 1864 - 1990 + noe porto 
og tjeneste merker. Ikke komplett men mye merker.- Bær sees! . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 000

899  Samling 1877-1964 i et Leuchtturm SF-album. Bl.a kpl Skravert, Oscar Krone, 
Haakon 1907, Polserien, Nordkapp I, Haakon 1938, Tjeneste. Blandet stp/ustp.  . . 3 000

900  Norgessamling i et pent Schaubekalbum. Noe tynt i starten, men inneholder 
25 skillinger og mange merker med luksusstempel. Gjennomsyn anbefales. . . . . . . 3 000

901  Omfattende dublettlager fra HK 88 til 1144. Mange bra merker også i gode 
antall. Pene stempler finnes også. Gjennomsyn anbefales. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 000

902  Album med merker fra skilling til kroneprovisorier. Mange merker, over 100 
skillingsmerrker.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 000

903  Norges-samling i Lechtturm album fra 1855 til 1979 inkl en del tjeneste. 
Fyldig og fin samling uten de aller dyreste. Samlingen bør vurderes. . . . . . . . . . . . . . 2 750

904  56-330. Fyldig samling 1894-1945 i egenmontert album. De fleste bruksmerker 
duplisert inkl noen par og blokker, Nk 85 I, 86 I, 87 II, 89-91, 216 og div 
krigsmerker.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 400

905  Samling Norge i Davo album. Starter med noe skilling, div posthorn, 
Nordkapp 1, Krone V- merker osv. Går fram til slutten av 80- årene. Inneholder 
også en plansje med nyere Lux-stempler. Lavt utrop i forhold til katalogverdi!  . . . . . 2 000

906  Norges-samling i Leuchtturm album m/lommer starter med noen skillingsmerker, 
øremerker osv. Tynn i starten. Ganske fyldig fra 1900 og frem til 1986. + tjeneste 
og porto. Bør sees!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 000

907  Norges-samling i Leuchtturm album fra 1855 til 1986. Starter med 11 skilligs 
merker. Bla 1, og 6. Videre en del posthorn, Nk 94. Fra 1909 veldig fyldig. Noe 
stempeler. Bak finner man en del tjenestemerker + portomerker.. Bør vurderes! . . . 2 000

908  Norge i 17 innstikksbøker/lagerbøker med norsk massevare - stempler? 
Bør vurderes.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 000

909  Norge Nk 1 til 40, alle stemplet i pen normalkvalitet.Bør vurderes - hyggelig 
utrop.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500

910  Posthorn 20 mm ca 700 merker. Bla 52 i mange typer, vm, samme nk 49, 
NK 50 og mange Nk 54. Flere Varianter. Medfølger ogs Håndbok Bind IIIb - 
Centraltrykkeriet 1885-86 (20mm)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500

911  Album med gammel samling ustemplet 1893-1965. Ujevnt besatt, delvis 
duplisert. Komplett fra 1942. Også kpl Tjenestemrk i perioden. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500

912  56-72. Spesialsamling antikva på 12 utstillingsark montert i FINLAND. 
Satt opp etter stempler, vm.st og enheter. I alt 84 mrk, par og 2 x 3-stripe. 
Bl.a 4 x 56, 6 x 58, 3 x 64, 7 x 65 og 10 x 70-72. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500

913  1-943. God startsamling i et Leuchtturm-album. Starter med 5 variable sk.mrk 
og kpl Oscar Kronemrk. Ellers få før 1909. Senere flere serier, inkl Nordkapp I, 
Maud, Universitetet. Nær kpl fra 1945-83. Også et innstikksalbum med mrk/serier 
fra 1983-2019.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 250

914 64 siders innstikksbok stappfull med ca 1200 rekomanderte merker. Sortert 
alfabetisk. Artig samlig som du bør se! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000

915  Norge i flott 64 siders album med sorte sider med SAMTLIGE merker fra NK 
1664 til NK 2048 (år 2007-2021). Over 95% er PRAKT/LUX stemplet. 284 
merker/Miniark satt opp i kronologisk rekkefølge. Mye er stemplet Oslo - men 
også mye annet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000

916  Norges-samling i fortrykksalbum med noe Norden bla Danmark og Grønland. 
Tynt besatt men bør vurderes. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000

917  Norges samling oppsatt kronologisk i innstiksbok fra Hk 1121 (1991) til Hk 1708 
(2008) de fleste er pent rundstemplet - 572 merker. Noen få er postfriske. 
Hk ca 6500,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000

918  Norges samling oppsatt kronologisk i innstiksbok fra Hk 345 (1946) til Hk 
1130 (1991) de fleste er pent rundstemplet - 785 merker. Noen få er postfriske. 
Hk ca. 6500,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000
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919  Norge lagerbok i 64 siders innstikksbok. Starter på Nk 96 og frem til NK 723. 
Tynn i starten Her finner du postfriskt og stemplet. Mangler nok de dyre, men 
en del mellomdyrt. Bør vurderes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000

920  Norge Innstiksbok med ca 280 merker hvorav de fleste er riktig pene.  . . . . . . . . . . . . . 750
921  4-14. Lot 16 skillingsmerker i normalkvalitet. Bl.a vertikalt par 4 sk Oscar.  . . . . . . . . . . 500
922  Startsamling 1909-45 på albumark. Mange pene rundstp og krigsmerker. Bl.a 

lux SKÅTØY, GJERSTAD, JOMFRULAND.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
923  Norge plansje med 31 gamle merker. Bla 18 skillingsmerker. Noe var kval-  . . . . . . . . 500
924  Album med merker med pene eller spesielle stempler. Gjennomsyn anbefales. . . . . . 500
925  Norge liten innstikksbok med ubrukte frimerker 1909-1970. SK pris kr 2.244 

opptil '45 + kr 7.888,- for opptil '70. En del Håkon/Olav øre- og 
kroneverdier, V til 5,- + uten V. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

926  Samling noe rotete med skilling i var. kvalitet, div posthorn, jubileum og 
krigsmerker. Etter hvert både stemplet og postfrisk. Forsiktig utrop! . . . . . . . . . . . . . . . . 500

927  Norges-samling på forttrykks ark - tynt besatt men noe merker frem til 1975. 
Bør vurderes - lavt utrop.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

928  Et lite album med postfriske og ustemplede norske merker. Litt av hvert, 
inneholder bla 77I, 84 og en postfrisk 6-blokk HK 138. Gjennomsyn anbefales.  . . . . . 500

929  Norge samling i Leuchtturm album med lommer og kasett fra 1980-2000. Ikke 
komplett men en del stemplede og postfriske. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400

930  Liten plansje med drøye 20 krigsmerker inkl. Legion, Qvisling, Landshjelp I og 
Krigsforlis med tidsriktige stempler, de fleste med dato inkl. en par praktst. 
HK ca. 2000,- ++ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400

931  Plansje med vesentlig Prakt / Lux og fullstempler fra ca. 1910 fram til krigens 
dager. Blant annet Maud med tidsriktige stempler.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350

932  Samling med Lux-stempler fra 90-årene. Flere svært pene / Super-lux. Totalt 
ca. 65 merker.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350

933  Liten plansje med de fleste valører av V-merker med tidsriktige stempler inkl. 
12 og 14 øre samt 3 kronemerker. 3-4 av merkene med prakt-stempler. HK 
for rimligste utgaver ca. 1.500,-.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350

934 Skoeske med posekartoket fra ca 1970-2017. Noen eldre. Ca 1000 mrk ? . . . . . . . . . 300
935  Plansje med ca. 60 merker, vesentlig Super-Lux i perioden 2000-2003. Flere 

svært pene. Også 2 vertikale par.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
936  Samling med div. Lux-stempler fra ca. 1990-2001. De fleste i Super-Lux 

kvalitet. Ca. 65 merker. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
937  Norge 27 stk suvernirblokker stemplet 1 SK pris a kr 125,- til sammen kr 3.375,- . . . . 300
938  Stor plansje med fullstempler / prakt på merker fra ca. 1910 fram til krigens 

dager. Flere svært pene. Ca. 65 merker. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
939  Norge liten samling med postfriske merker fra en del Haakon, Olav osv. til 

70 tallet. Ikke komplet - men noe katalogverdi er det.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
940  Lagerbok i Leuchtturm album med tjenestemerker og noen portomerker 

stemplet. Også en innstikksbok medfølger med endel stemplet + endel postfriskt.  . . 300
941  Liten grunnsamling i eldgammelt Dreyer album. Vennligst inspiser. Forsiktig utrop!  . . 300
942  Slitent tykt 60 siders album med mye posthorn og løve, samt noe 

utland. Klipp, brev, kort osv. Bør sees! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
943  Norge OL samlingen 1994 i to bind  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
944  Norge posthorn Nk 52 - 5 øre 20mm - 93 stk. Noen er typebestemt.  . . . . . . . . . . . . . . 250
945  Plansje med rundt 50 merker med stort sett Lux stempler, mye i perioden 2010-2013.250
946  Gammel innstikksbok med 384 stk posthorn antikva av alle valører. 

Mange før 1909. Noen pene stp.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
947  Plansje med rundt 50 Lux-stempler, vesentlig i perioden 2009 og framover. 

Svært god stempel-kvalitet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
948  Plansje med ca. 50 merker vesentlig i perioden 2004-2008 med glassklare 

Lux-stempler.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
949  Plansje med vesentlig fullstempler inkl. flere prakt og lux. i perioden 

1950-1962. inkl. Norwex med liten del av Oslo. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
950  KRAGERØ. Lot 12 forskjellige merker med prakt/luxstp 1911-56.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
951  To plansjer med vesentlig prakt /lux stempler fra 90-årene. Flere svært 

pene. Totalt 22 merker og 9 par.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
952  Samling med lesbare stempler i 16. siders innstikksbok (totalt 32 sider med 

merker). Ingen sjeldenheter og en del duplisering, inkl. noen få  prakt/lux. 
Medfølger også en par miniark med pent stempel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250

953  Plansje med 20 fullstemplede enringsstempler, bl. annet HK 23, 53VI Vadsø 
og 53 Svolvær. Tg. kvaliteten ser overveiende god ut.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250

954  Plansje med 60 merker med Prakt/Lux/Fullstempler vesentlig50/90-årene  . . . . . . . . . 250
955  Album med ca 100 merker Norge stemplet - ca 1910-1960 - Bør sees! . . . . . . . . . . . . 200
956  Plansje med 45 LUX stemplede merker . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
957  Plansje med ca. 35 merker med med Lux Jubileumsstempler (vesentlig 1. 

dag). Uvanlig utbud.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
958  OL-samling 1994 i original-album med kasett inkl. helark pålydende 682 kroner.  . . . . 200
959 Rotelott med bla Den offisielle OL samling bind 1 + noen tilleggsark, Postens 

OL samling samt innstikksbok med postfriske merker.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
960  Liten samling med pent stemplede 4-blokker bl.a. Marta 1956 og Interjunex.  . . . . . . . 200
961  Plansje med ca. 20 stk. antikva merker, de fleste med fullstempler, inkl. en 

3-4 prakt / nær prakt. Også HK 56-58.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
962  Plansje med 39 LUX stempler  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
963  Plansje med 12 merker stemplet reisende postexp. Pene stempler.  . . . . . . . . . . . . . . . 150
964  11 gamle posthornmerker - ikke sjekket av oss.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
965  Plansje med lux/prakt stempler fra 30-40 tallet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
966  Norge plansje med 13 postfriske merker  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
967  Norge med ca 75 klipp med ulike Oslo stempler . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
968  Plansje med 22 LUX stempler  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
969  Plansje med 20 løvemerker fullstemplede. Bla Gudå, Nordre Grong, 

Sandal, Seljord og Nidaros. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

Konglomerat - RoteeskerKonglomerat - Roteesker
970 Eske med diverse offisielle samlinger, som OL Lillehammer, sykkel VM, 

Europas frigjøring, Engelsk kongehus, samt Kromprinsesse Diana.  . . . . . . . . . . . . . . . 400
971 Konglomerat - banankasse fra BO - bør vurderes.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
972 Konglomerat - banankasse fra BO - bør vurderes.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
973 En rotekasse med mye brevIkort fra utland/Norge, tykk bunke eldre 

norske brev/kort. 30+ årssett/samler sett m/postfriske merker + noe merker  . . . . . . . . 300
974 Skoeske konglomerat med bla mye Norge, Sverige, Danmark osv. Bør sees!  . . . . . . 300
975 Konglomerat - banankasse fra BO - bør vurderes.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
976 Rote eske med bla 10 album/innsikksbøker + noe annet. Frimerker fra 

mange land. Også Norge - Fra Bo . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
977 Rorekasse med mest Norge, lagerbøker + FDC m.m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
978 Konglomerat/rotekasse med diverse album med merker fra mange land - 

Også noe massevare - Fra Bo . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
979 Stor Flyttekasse med en del ofisielle samlinger + noe annet. Bør vurderes. . . . . . . . . . 300
980 Konglomerat/rotekasse, Ordentlig spennende eske du bør se. Norge og utland.  . . . . 300
981 Konglomerat - rotekasse med bla posekartotek Norge, Også noen samlinger 

osv. Virkelig hummer og kanari.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
982 Konglomerat / kasse med innstikkbøker  GJENNOMSYN ANBEFALES . . . . . . . . . . . 300
983 Eske med mye rart - bør sees!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
984 Konglomerat / kasse med rester fra bo , SPENNENDE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

985 Konglomerat / kasse med brev og restsamlinger + frimerker på ark  MÅ SES  . . . . . . 100
986 Konglomerat / trekasse med brev og postkort , mest Norge og norden MÅ SES  . . . . 100
987 Konglomerat / Eske , liten rotelott med brev , FDC + div  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
988 Konglomerat / kasse med brev og FDC fra England  MÅ SES  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
989 Konglomerat / kasse med brev , FDC og stempler  GJENNOMSYN ANBEFALES . . 100

DanmarkDanmark
990  DANMARK Afa 5 - 8 skilling 1854 stemplet. Afa 800,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
991  DANMARK Afa 35, 34C, 35C og 36C. Afa 1225,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
992  DANMARK Afa 178-80 Kreftmerker prima postfriske - Afa 550,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
993  DANMARK Afa 236-38 Dybbøl mølle i prima ubrukte 4-blokker. Afa 800,- . . . . . . . . . . 150
994  DANMARK Afa 239-42 Chr X sølvjub. Prima postfriske 4-blokker. Afa 1400,- . . . . . . . 250
995  DANMARK Postfærge 2, 5, 6, 16, 25 og 44 prima postfrisk. Afa 1400,-  . . . . . . . . . . . . 200
996  DANMARK avisporto Afa 10 - signert bak - postfrisk. Afa 5500,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750
997  DANMARK (fra 1854), inkl. 17 stk AFA 4 og 10 stk AFA 7,  5 sider på Safe 

ark, noe dublisert.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800
998 DANMARK postens orginale årsett fra  1974 til 1995 i orginal mapper - + noe 

ekstra danmark. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
999 3 flotte album med det Danske kongehus - inkl mange myntbrev. Bør sees! . . . . . . . . 500
1000  DANMARK lot med 16 skilling brev. Blandet kvalitet!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1001  DANMARK fra 1904 og SYD SLESVIG fra 1949 - JULEMERKER postfriske og 

ubrukte. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
1002 DANMARK postfriske reklame merker. Afa 23, 28, 32 og 44. Afa 1290,-  . . . . . . . . . . . 250
1003  DANMARK Afa 178-80 og 216-20 - Postfriskt og stemplet. Afa 1750,-  . . . . . . . . . . . . . 200
1004  DANMARK orginale årsett fra 1972 til 1985 minus 1975 - totalt 13 stk. I årsmappe 

album  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1005  Lot 60 FDC sendt Oslo 1947-59. Stor spredning.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

D.V.I.D.V.I.

1006  DVI Afa 4 - 4 cent linjetagget lettstemplet. Afa 5000,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000
1007  DVI Afa 16,17 - 1 og 5 Cent - 2 lettstemplede merker.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

FinlandFinland
1008  FINLAND Afa 3 og 4 - 2 merkr med vanlige tg mangler.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

1009  FINLAND Afa 11 - 32 p stpl lett WIBORG 31.7.1875. Flott merke. Afa 4000++  . 1 000
1010  FINLAND Afa 25 - 5 Mk 1885 pent fullstemplet 11-4-90. Attest Kaiser. Afa 3000,-  . . . . . . . . . 750
1011  FINLAND Afa 26 - 10 Mk 1885 pent rundstemplet. Attest Kaiser. Afa 4500,-  . . 1 250
1012  FINLAND Afa 35-45 + 48 - serie 1891/08 pent rundstemplede merker. Afa 2265,- . . . 500

1013  FINLAND Afa 46 - 3,5 rbl lettstemplet med attest Kaiser.. Afa 2800,-  . . . . . . . . . . . 700
1014  FINLAND Afa 47 - 7 rbl lettstemplet med attest Kaiser.. Afa 2000,-  . . . . . . . . . . . . 500
1015  FINLAND Afa 49-54 - serie 1901 stentrykk fra 2p til 10mk. Afa 1953,-  . . . . . . . . . . . . . 450
1016  FINLAND Afa 66 - 10 mk PRIMA ustemplet med attest Kaiser. Afa 1100,-  . . . . . . 350
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mot innleveringer til våre
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10171017  FINLAND AUNUS Afa 1-8 komplett stemplet med fiolett SAAMAJARVI stempel. FINLAND AUNUS Afa 1-8 komplett stemplet med fiolett SAAMAJARVI stempel. 
Attest Juhani Olamo. Meget sjelden serie. Afa 21.000,-Attest Juhani Olamo. Meget sjelden serie. Afa 21.000,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7 5007 500

1018  FINLAND flott samling i Luchtturm 2 album med lommer. Starter fra 1860 med 
endel slangetg frimerker osv osv. Samlingen er ikke komplett men veldig fyldig 
og går frem til 1990. Dette er en samling som bør sees. Veldig god kvalitet.  . . . . . 10 000

1019  FINLAND plansje med bla 3 stk 5 kop og 6 stk 10 kop. Flere av disse er 
ikke ekte) Samt 14 flotte slangetaggede merker. + noe annet. MÅ VURDERES!  . . 2 000

FærøyeneFærøyene
1020  FÆRØYENE på Lechtturm albumsider med lommer fra 1975 til 1996. Ser 

komplett ut i perioden.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
1021  FÆRØYENE FDC fra starten 1975 til 1995 i flott Davo FDC perm med logo.  . . . . . . 200

GrønlandGrønland
1022  GRØNLAND Afa PP 5 - 2 øre prima ustemplet, helt mikroscopiske merker i limet., . . 600

1023  GRØNLAND PP Facit 5 - 2 øre pent letthengslet. Facit 2500,- . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1024  GRØNLAND Afa PP 6 I - 5 øre ustemplet, velsentrert Afa 4000,- Attest Carl 

Aage Møller  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800
1025  GRØNLAND Afa PP 8 - 15 øre med pent linje stempel (1800++) . . . . . . . . . . . . . . . 400

1026  GRØNLAND PP Facit 8 II - 15 øre pima postfrisk. Facit 8500,-  . . . . . . . . . . . . . . . . 750
1027  GRØNLAND PP Facit 4 og 6. - 1 øre og 5 øre. Afa 1450,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
1028  GRØNLAND etc. Plansje med diverse merker. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

1029  ISLAND Afa 1 - 2 skilling prima ustemplet. Flott merke for utgaven! Afa 8.000,-  . . . . . . . . . . .1 500
1030  ISLAND Afa 1 - 2 skilling VARIANT utagget meget bredrandet. Afa 4800,-  . . . . . 600
1031  ISLAND Afa 4 - 16 aur tg 13,5 - ustemplet uten lim, med noe gjennomslag av 

stempel bak. Megt sjeldent merke. (Afa x=11.000,-) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000

1032  ISLAND Afa 4 - 16 skill ustemplet. Def hjørne.  Afa 11.000,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
1033  ISLAND postfrisk AFA 6 B, men trolig omtagget og selges "as is".  Kat.v. hvis 

ekte kr 7.000,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1034  ISLAND Afa 12 - 3 aur prima postfrisk. Afa 1200,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

1035  ISLAND Afa 16A - 50 aur prima postfrisk. Afa 2000,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
1036  ISLAND Afa  35-47 Kong Chr IX - prima ustemplet serie. Afa 2125,-  . . . . . . . . . . . . . . 400
1037  ISLAND Facit 81/Afa 53 - 10 aur postfrisk. Facit 4400,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1038  ISLAND Afa 60 - 1 Krona prima postfrisk. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1039  ISLAND Afa 48-62 Kongene Chr IX og Fredrik VIII - prima ustemplet serie. 

Afa 4408,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750
1040  ISLAND Afa 73 og 74 - 1kr og 2kr Fredrik VIII postfriske merker. Afa 1200.-  . . . . . . . . 250
1041  ISLAND Afa  63-75 JØN SIGURDSSON 1911 og 1912 prima ustemplet serier. 

Afa 2743,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
1042  ISLAND Afa 82 - 20 aur Dobbelthoder. Ustemplet. Afa 1600,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
1043  ISLAND Afa 112 - 30 aur/50 aur provisorie. Prima postfrisk. Afa 800,- . . . . . . . . . . . . . . 200
1044  ISLAND Afa 114 - 7 aur Landskabserie prima postfrisk. Afa 850,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1045  ISLAND Afa 115 - 10 aur Landskabserie prima postfrisk. Afa 850,-  . . . . . . . . . . . . . . . 250
1046  ISLAND Afa 117 - 35ur Landskabserie prima postfrisk. Afa 1700,- . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
1047  ISLAND Afa 114-18 Landskapsserie prima ustemplet med minimale hg spor. 

Afa 1800,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
1048  ISLAND Afa 121 - EIN KRONA/40a provisorie prima ustemplet. Afa 1100,-  . . . . . . . . 250
1049  ISLAND Afa 128 - 10 aur Allting - 60 stk postfriske merker i arkdeler. Afa 7200,- . . . . . 500
1050  ISLAND Afa 125-134 (minus 130) Totalt 9 merker Allting prima ustemplet.   . . . . . . . . 100
1051  ISLAND Afa 138 - 5 kronur Allting - prima postfrisk. Afa 750,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1052  ISLAND Afa 125-140 Altingets 1000 års jubileum, komplett serie med lette hg 

spor. Afa 2700,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
1053  ISLAND Afa 141 - 10 kr/5 kr prima ubrukr. Sentr v. Afa 3300,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
1054  ISLAND Afa 150-55 Gullfoss - Prima postfrisk serie. Afa 3305,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750
1055  ISLAND Facit 16 - 40 aur postfrisk. Facit 2700,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1056  ISLAND Afa 163 - 40 aur Chr X  prima ustemplet. Afa 1700,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
1057  ISLAND Afa 194-98 Geysir prima postfrisk serie. Afa 1182,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1058  ISLAND Afa 190-92 Miniark Christian X + Miniark Leifr Ericsson 

Afa 199-201 - Afa 670,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
1059  ISLAND Facit 204-09 Prima postfrisk serie Luftpost. Facit 1000,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1060  ISLAND Afa 206-09 - Verden utstillingen NY Prima postfrisk serie - Afa 825,-  . . . . . . . 250
1061  ISLAND Afa 216-218 - uten VM tg. 14 - Afa 1365,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1062  ISLAND Afa 219-222 Verdensutstillingen med overtrykk 1940 - prima postfrisk 

serie. Afa 1770,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
1063  ISLAND FDC 294-296 HAFSTEIN  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

1064  ISLAND Afa tj 1B - 4 skilling utagget. Afa 1100,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
1065  ISLAND Afa tj 1B - 4 sk prima ustemplet med meget god sentrering for utg. . . . . . . . . 250
1066  ISLAND Facit tj 4 - 4 aur grå i postfrisk 4-blokk. Facit 3800,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1067  ISLAND Afa tj 5B - 10 aur - prima postfrisk. Afa 1400,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
1068  ISLAND Afa tj 3-8 inkl 5a (x=3400) uten lim. Prima ustemplet serie.  . . . . . . . . . . . . . . . 350
1069  ISLAND Afa tj 10 B - Omv overtrykk prima postfrisk.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1070  ISLAND Afa tj 41a-43 - Frimærker overtrykt Pjonusta - ustemplet serie. Afa 2050,-  . . 400
1071  ISLAND tj. Afa 44-58 - Alttinget 1000 års jub. Prima ustemplet serie, Afa 5900,-  . . . 1 000
1072  ISLAND tj. Afa 60-61 Chr X 1930 prima postfriske merker Afa 725,-  . . . . . . . . . . . . . . . 200
1073  ISLAND i Varioperm med diverse hefter, miniark og blokker - Prima postfriske. 

Meget høy selvkost.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750
1074  ISLAND i Visir album med postfriske merker fra ca 1991 med historie, samt 

endel 4-blokker, samt noen helark. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
1075  ISLAND Lot med dyre merker, men alle har Tollurstempler. Afa ca. 1500,-  . . . . . . . . . 200
1076  ISLAND fra 1956/57 til 1974 i flott Safe dual album m/lommer. Alt ser postfriskt 

og komplett ut. Noe overkomplett.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750
1077  ISLAND fra 1975 til 1990 i flott Safe dual album m/lommer. Alt ser postfriskt og 

komplett ut. Noe overkomplett.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
1078  ISLAND 16 sider innstikksbok med postfriske merker fra 2000 til 2011. Uten 

miniark. Høy pålydende.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
1079  ISLAND 16 sider innstikksbok med postfriske merker fra 2012 til 2014. Uten 

miniark. Høy pålydende.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

SlesvigSlesvig
1080  SLESVIG nr. 15 til 28 komplett sett stemplet på konvolutt  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

SverigeSverige
1081  SVERIGE Afa 10 - 24 øre LUX stpl FALKØPING 19-6-67 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1082  SVERIGE Afa 20 Ba - 6 øre ringtype. Hvit flekk i sirkelen. Afa 1200,- Velsentrert. . . . . 150
1083  SVERIGE Facit 261 BC+CB postfriske par. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1084 SVERIGE Facit 332A, BB og C - 5 kroner slottet. Alle taggninger inkl.  . . . . . . . . . . . . . 150
1085  SVERIGE Tj 2+3 st merker Tj 3 rettv. stpl VERNAMO 1885. Facit 1400,-  . . . . . . . . . . 200
1086  SVERIGE stor samling Oscar 5 og 10 øre. 1 album 5 øre med varianter og 

trykktilfeldigheter. 2 album med 10 øre Oscar med varianter og trykktilfeldigheter. 
Samt stort antall 10 øre Oscar på ark og løse.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500

1087  SVERIGE samling i Leuchtturm fortrykksalbum med innsatte lommer. 1980-1995. 
Ikke helt komplett men en masse flotte stempler, både singelmerker, par hefter 
m.m.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900

1088  SVERIGE stor perm/innstiksbok med Stockholm stempler fra Ringtype tom 
Oscarmerker. Følger med diverse FDC, brev m.m.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750

1089  SVERIGE plansje med postfriske merker i par og striper + en del hefter.  . . . . . . . . . . . 100
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Thule/NordenThule/Norden
1090  THULE - pent stemplet serie. Afa 320,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1091  Eske med årsett m.m fra Åland, Grønland, Danmark og Førøyene. Totalt 79 stk  . . . . 500
1092 Åland 3 bøker med postfriske blokker og FDC.  MÅ SES . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1093 Sverige / Åland (tot. 6 stk. årssett med mye merker) MÅ SES  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

Euuropa/OversjøEuuropa/Oversjø
1094  England plansje SG nr. 141 plate 3 + 4x2 + 5 til 17. Kat.v. £ 1.700 = ca kr 19.500,- 1 400
1095  England liten innstikksbok m/penny red stemplet, hvorav 51 stk. før 

SG nr. 43 og 197 stk. av 43. Totalt 248 merker.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000
1096  England, en boks med 85 presentasjonssett ca. 300+ postfriske frimerker. 

Ser ut som å være forskjellige. En del i pålydende/kat.v.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1097  England 9 stk Tre kongers brev påsatt George V, Edward VIII og George VI 

forskj. merker/kombinasjoner.  Alle st. på utgiv. for 1. George VI merke 10/5-37  . . . . . 150
1098  England kronings FDC 13/5-37 + brev med de 1. tre bruksmerkene st. på 

selve kroningsdagen 12/5. (utgitt 10/5  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1099  England lott med 40 forskj. stampbooklets m/pålydende £30 + 5 eldre booklets 

fra før 71  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
1100  Estland. Nr.181 i postfriskt, UTAGGET PAR. Ikke registrert.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1101  Nordingermanland 75 forfalskede serier av nr 8-13  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
1102  FRANKRIKE Bra samling i Davo perm, samt flere ark med Ceres, Napoleon, 

Bordaux og en del Pax og Mercur på eldre ark. Mye sorteringsarbeid her. 
Bør vurderes.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500

1103  FRANKRIKE boks med postfriske 4-blokker og arkrestert sortert 1940-1970 
variert i pergamin konvolutter.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

1104  FRANKRIKE postfriskt/samling i tykk lagerbok - lite merker men… . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1105  GUERNSEY årsett mapper 16 stk fra 1984 til 1999. Høy selvkost. . . . . . . . . . . . . . . . . 400
1106  Irland ubrukt serie AFA 40-51 kat.v. kr 3.490,- iflg. kat. ubrukt ca 50 % av dette 400
1107  Irland, AFA nr. 67 m/lite hengselspor kat.v. kr 1.700,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1108  Irland, AFA nr. 74-87 lett hengslet bruksserie.  Som kat.v. kr 1.860,-  . . . . . . . . . . 150
1109  Venezia Trentino 1918 postfrisk serie.Euro 290.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700
1110  Plansje med Italienske stater, Bla Kirkestaten og Sardinia - Merkene er 

kjempedyre, men er de ekte? Selges as is.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1111  LATVIJA Michel nr 223-224 (Afa 226-227) Forfalskninger til Latvija - 

Afrika 1933 overtrykkene 50 S på 15 S og 100 S på 25 S i postfriske 
8-blokker. Hvis frimerkene var ekte ville katalogverdien Michel vært 10.400 
DM eller Afa 28.800 kroner. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

1112  Sovjetunionen miniark 1964 OL det grønne hengslet AFA 2923 Michel block 
33. Kv. 4.400,- postfriskt  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400

1113  Sovjetunionen 4 plansjer med 70 miniark og 80 merker postfrisk.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
1114  Spania, liten plansje med frimerker fra 1930 utg. IbroAmericana, Trykkeri avlegg? . . . 100
1115  SPANIA samling 1981-1999 i Leuchtturm album med lommer og kassett. 

Ser komplett ut i perioden. Høy katalogverdi. Stemplet men også en del postfriskt.  . . 750
1116  Sveits i 2 Lechtturm album med lommer og kasett fra 1880 åra-1999 

(arkene starter fra 1843). Noe tynn i starten men fyldig utover. Denne bør 
vurderes og kalkuleres. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 500

1117  SVEITS. 32 siders innstikksbok med sorterte dubletter.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1118  "Saar Hochwasserhilfe 1947-48 blokk AFA 261 stemplet. Selges ""as is"" 

pga. usikkerhet om stemplingen er ekte.  Kat.v. kr 26.000,- om ekte stemplet."  . . . . 1 000
1119  "Saar Hochwasserhilfe 1947-48 blokk AFA 262 stemplet. Selges ""as is"" pga. 

usikkerhet om stemplingen er ekte.  Kat.v. kr 20.000,- om ekte stemplet."  . . . . . . . . 1 000
1120  TYSKLAND. Bra lot diverse brev/kort etc ca 1902-2004. Bl.a 2 inflasjonsbrev 

1923 til Haugesund. Flere 1936-44. I alt 55 enheter.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1121  Tyske rike Hitler miniark Afa 641 og 643. Den ene er stemplet NURENBERK. 

Afa 830,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
1122  TYSKLAND Afa 532-34. Prima postfriske Afa 4300,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1123  TYSKE RIKE Hitler 1941-1944 - Mich 781-802 stemplet. Euro 1601,-  . . . . . . . . . . . 1 000
1124  "Tyskland feltpost Inselpost skrått overtrykk på MiNr.2 en stemplet og en postfrisk 

av MiNr. 10.  Muligens falske overtrykk og stempling. Selges ""as is"" 
Hvis ekte Kat.v. Euro 2.650,-.  Pene merker. "  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700

1125  Tyske hefter Deutsche Sporthilfe fra årene 1979 til 2000, totalt 54 stykk kan 
være komplett for perioden.  Utover stemplde merker inneh. mange små 
miniark u/postal verdi. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400

1126  Tyskland to suvernirark Tysk vinterhjelp m/nødhjelp utgave 1937 + 
38 m/spesialstempel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

1127  Vest-Tyskland og Vest-Berlin. Merker i god kvalitet. Bla VT Afa 1075xx og 
VB Afa 1163-66xx. Afa 4235,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400

1128  TYSKLAND - stor skoeske full av FDC - god kvalitet. Mange 100 brev.  . . . . . . . . . . . . 250
1129  Vest-Berlin afa 101-05 frihetsklokke både postfriskt og stemplet. Afa 1100,- . . . . . . . . . 200
1130  Deutsces Rich - 4 plansjer med stemplede merker.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1131  TYRKIA miniark Kemal Ataturk 1880-1938. Kat 90 euro. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1132  UNGARN stor samling med miniark . Starter med miniark fra 1938 

(500) 1958 (700) til sammen 300 miniark. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000
1133  UNGARN eldre perm med flere merker, perm med stemplede  ark (mange), 

samt en del miniark postfriske og stemplede. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
1134  UNGARN tykk innstiks bok med 140 miniark, stemplet, postfriskt. . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
1135  UNGARN mapper med årsett  frimerker fra 1961-1990 - ikke komplett men  

totalt 19 sett. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1136  VATIKANET postfrisk samling fra 1981 til 1988 - ikke komplett men inkl endel 

miniark.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1137  VATIKANET samling/lagerbok postfrisk fra Afa 19 til Afa 926 - Ikke komplett men 

i perioder duplisert.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1138  Østerrike stemplet samling i liten innstikksbok fra 1860 til 1932 + noe. 90 merker 

før 1908 serien som er bra utbygd m/farge/papir variasjoner  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1139  Tidligere Øst Europa – fra klassisk og frem til ca. 1945, perm med 48 visirark 

(stemplet, hengslet postfrisk, postfrisk), svært høy katalogverdi. (I tillegg 
medfølger innstikksbok med dubletter fra samme periode – samt eske med 
tusenvis av merker fra samme område i hovedsak fra perioden 1950-1970 – 
ikke priset) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 000

1140  EUROPA flott cept samling i 2 Leuchtthurm fortrykks album m/lommer Ser 
komplett ut i perioden 1956 til 1990. Inkluder de 3 første fra Luxenburg- høy 
katalog verdi da alt er postfriske  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000

1141  Euro samling frimerker i 4 flotte bind. Masse postfriske frimerker. HØY 
SELVKOST.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400

1142  Lot ca 100 helsaker, brev, kort etc fra flere land ca 1881-1931. Mye 
forskjellige. Variabel kvalitet. Funnsjanser. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400

1143 2 flotte offisielle permer fra Fottball VM 2000 i Nederland og Belgia . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1144 Offisiell samling fra fottball VM 2006 i Tyskland  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1145 Brev og særstempler fra Finland og Sverige i to små permer . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1146  Engelske Kolonier i restutvalgshefte. Katalogverdi 1996 ca 2000 kroner  . . . . . . . . . . . 100
1147 Gambia VI ,  innstikk bok på 64 sider med masse frimerker , HØY SELVKOST . . . . . 125
1148 India I ,   innstikk bok på 64 sider med masse frimerker , HØY SELVKOST  . . . . . . . . 125
1149 India II ,   innstikk bok på 64 sider med masse frimerker , HØY SELVKOST . . . . . . . . 125
1150  JAPAN. Lot 5 forskjellige svært gamle helsaker.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1151 Jordan ,   innstikk bok på 32 sider med masse frimerker , HØY SELVKOST  . . . . . . . 125

1152  Kina (1898 -1964), ca. 150 merker på 4 visirark. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1154 Kuwait , i pent album med pene ark , MÅ SES  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
1155 Kuwait ,   innstikk bok på 64 sider med masse frimerker , HØY SELVKOST . . . . . . . . 125
1156 Mexico og Guatemala ,   innstikk bok på 64 sider med masse frimerker , 

HØY SELVKOST  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
1157 Omar ,   innstikk bok på 64 sider med masse frimerker , HØY SELVKOST  . . . . . . . . 125

1158  Persien Zelle-AL-Soltan (Shamens sønn) Offisielt tjenestefrimerke i gull 
1882-1900. Postfrisk - veldig sjelden.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

1159  Rhodesia + BSAC 1892 1910 lot på en plansje  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1160  Sothern Rhodesia plansje med 29 merker stemplede. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1161 Sverige , eldre album med en del stemplete merker. BEFARING ANBEFALES . . . . . 125
1162  Syd Rhodesia 1953 postfrisk komplett bruksserie SG nr. 78-91. Kat.v. £ 69 = 

ca kr 800,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
1163 Tyrkia ,  innstikk bok på 32 sider med masse frimerker , HØY SELVKOST . . . . . . . . . 125
1164  USA - innstiksbok 32 sider + noen plansjer med stemplede merker i perioden 

2005-2020. Inneholder ca 1150 ulike merker. Bør sees og vurderes.  . . . . . . . . . . . . . . 400
1165  USA - innstiksbok 30 sider med stemplede merker i perioden 1993-2004. 

Inneholder ca 850 ulike merker. Bør sees og vurderes.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1166  USA - 1 eske stappfull med brevklipp 1,8 kilo brutto (forholdsvis tett klippet) i 

hovedsak 1985-2019. Må totalt være flere 1000 merker og ganske mange ulike. 
Bør du ta et lite dypdykk for og sjekke omfang og variasjon. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

1167 Motiv lot merker og miniark m/hunder, katter, sopp, fyrtårn og natur/miljø fra 
hele verden.  Tipper 1000 stykk  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

1168 Yemen ,  innstikk bok på 64 sider med masse frimerker , HØY SELVKOST . . . . . . . . 125
1169 3 permer med frimerker fra mange land - Bør besiktiges. Mye for bla motivsamlere. . 300
1170  12 frimerker fra mange land 1890-1922 med store trykk feil som OMV. Overtykk 

ol. Fra Armenia, Colombia, Russland, Serbia og Tyskland. Verdi???  . . . . . . . . . . . . . . 300
1171  26 utvalgshefter med frimerker fra mange land. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1172 Samling sølvfrismerker fra Samlerhuset - totalt 17 stk inkl. Hk 1, One penny 

black og USA JENNY flyr opp ned!  Meget høy selvkost.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

TelekortTelekort
1173 Ca 1,4 kilo telekort fra mange land - mest fra Norge - Duplisert. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1174 Safe album med/kass med endel ubrukte telekort. Inneholder 24 nye kort 

mellom N22-N34  - inkl 1 stk 150 ts, 8 stk 65 ts. Inneholder også endel andre 
fra bla NSB. Bla 2 og 4, samt noen Fra Bastøyferga. (Totalt 23 andre kort)  . . . . . . . . . 300

1175 Safe album med mange ark for telekort. Inneholder 29 brukte kort mellom 
N23-N27 - alle ser ut til og ha forskjellige nr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

MyntbrevMyntbrev
1176 Myntbrev fra SMH med bakark nr 35 , pent  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
1177 Myntbrev fra SMH med bakark nr 38 , pent  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
1178 Myntbrev fra SMH med bakark nr 44 , pent  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
1179 Myntbrev fra SMH med bakark nr 45 , pent  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
1180 Myntbrev fra SMH med bakark nr 64 , pent  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
1181 Myntbrev fra SMH med bakark nr 71 , pent  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1182 Myntbrev fra SMH med bakark nr 79 , pent  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
1183 Myntbrev fra SMH med bakark nr 80 , pent  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1184 Myntbrev fra SMH med bakark nr 87 , pent  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1185 Myntbrev fra SMH med bakark nr 92 , pent  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1186 Myntbrev fra SMH med bakark nr 100 , pent . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1187 Kongelige myntbrev i perm , 8 stk (brev med 2 stk 5 pound mynter , Dansk 

20 kroner , 50 kroner FN og sølvmedalle) pene brev  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350

Gullmynter/medaljeGullmynter/medalje

1188 20 kroner 1876 GULL m/garantibevis  kv 01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 200
1189 Norge 10 kroner 1902 GULL m/garantibevis  lett renset kv 01  . . . . . . . . . . . . . . . . . 14 000
1190 20 kroner 1910 GULL m/garantibevis  kv 0/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6 000
1191 10 kroner 1910 GULL m/garantibevis  kv 01 , lett  renset  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5 000
1192 Danmark 10 kroner 1900 GULL m/garantibevis  kv 0/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 000
1193 Danmark 10 kroner 1908 GULL m/garantibevis  kv 0/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 000
1194 Danmark 10 kroner 1917 GULL m/garantibevis  kv 0/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 000
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1195 OL Torino 2006 , Polen 200 zloty 2006 GULL i kapsel (15,51 g / 90 %) proof  . . 5 000
1196 Russland  7 1/2 rubel 1897 GULL (615)  kv 01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7 000
1197 Sverige 20 kroner 1873 GULL m/garantibevis  kv 01 , renset  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 200
1198 Sverige 20 kroner 1885  GULL m/garantibevis  kv 0/01 - Lite opplag. Lett renset  . . 5 000
1199 Sverige 20 kroner 1899 GULL m/garantibevis  kv 0/01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 200
1200 Sverige 20 kroner 1900 GULL  kv 0/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 200
1201 Sverige 5 kroner 1920 GULL m/garantibevis  kv 0/01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 200
1202 Sverige 20 kroner 1925 GULL m/garantibevis  kv 01 , renset  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 200

1203 Medalje Harald og Sonja 29 aug. 1968 GULL (608) (3,5 gram) i orginal kasett 1 250
1204 10 kroner 1964 (3 stk.) , 25 kroner 1970 , 200 kroner 1980 + 2 koner 1907 

med flere lodde spor . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400

Norske SølvmynterNorske Sølvmynter
1205 175 kroner 1989 speilglans i kasett  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

1206 100 kroner 1993 Sykkel VM , bane (1 oz silver)  proof i kapsel  . . . . . . . . . . . . . . . . 750
1207 100 kroner 1993 Sykkel VM , landevei (1 oz silver)  proof i kapsel  . . . . . . . . . . . . . 750
1208 Komplett OL Lillehammer 1994 sølvsett i orginal tre eske  proof . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500
1209 OL Lillehammer sølvper nr 1 i orginal eske m/sertifikater  proof  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1210 OL Lillehammer sølvper nr 2 i orginal eske m/sertifikater  proof  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1211 50 kroner Frigjøringen 1995 i orginal eske m/sertifikat  proof . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1212 50 kroner 1995 Frigjøringen  proof i kapsel  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
1213 50 kroner 1995 FN  proof i kapsel  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
1214 100 kroner 1999 Tusenårsmynten (1 oz silver)  proof i kapsel  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
1215 100 kroner 2001 Nobel (1 oz silver)  proof i kapsel  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1216 100 kroner Hundreårsmarkeringen Jordbruk 2003 i orginal eske m/sertifikat   proof . . 200
1217 100 kroner 2004 Hundreårsmarkeringen Olje (1 oz silver)  proof i kapsel . . . . . . . . . . . 200
1218 100 kroner Hundreårsmarkeringen Olje 2004 i orginal eske m/sertifikat   proof . . . . . . 200
1219 100 kroner Hundreårsmarkeringen Data 2005 i orginal eske m/sertifikat   proof  . . . . . 200
1220 200 kroner 2008 Wergeland  proof i kapsel  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1221 200 kroner 2011 Ski VM  proof i kapsel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
1222 200 kroner 2011 Ski VM  proof i kapsel  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250

1223 200 kroner 2014 Grunnloven  proof i kapsel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250

Mark/SpecieMark/Specie

12241224 4 mark 1697 Kongsberg NMD 191  kv 1+/01 , flott4 mark 1697 Kongsberg NMD 191  kv 1+/01 , flott  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20 00020 000

1225 4 Mark /krone 1725 NMD 6 (variant med stor sentrerings prikk i 
monogrammet) kv 1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5 000

1226 4 Mark 1725  kv 1/1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 000
1227 1/2 Speciedaler 1776  NMD 18A  kv 1/1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 500

1228 1 Speciedaler 1777 NMD 5  kv 1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6 800
1229 1 speciedaler 1778  kv 1/1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5 000
1230 1/3 speciedaler 1796 NMD. 23B (EX. OMG 24)  kv 1+/01 , flott  . . . . . . . . . . . . . . . 6 000

SkillingsmynterSkillingsmynter

1231 1 skilling 1809  kv 1+ pen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 100
1232 1 skilling 1812 NMD.8B  kv 01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1233 1 skilling 1812 (NMD 8B) kv 01 , svakt korredert . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1234 2 skilling 1781 Bauert stempel  kv 1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 800
1235 2 skilling 1783  , 1/2 skilling 1841 (2 stk) og 1863  v.kv.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1236 2 skilling 1810 m/sol  kv 1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800
1237 2 skilling 1810 , sol  kv 01 , kant merker  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

1238 2 skilling 1811  kv 01 , pen glans . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500
1239 2 skilling 1822  kv 1+ , pen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800
1240 4 skilling courant 1809 m/stjerner  kv 1+ , flott  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 000
1241 4 skilling courant 1809  NMD3A  kv 1+/01 , pent mynt av denne type  . . . . . . . . 1 750

Samler-Børsen AS, Butikk: Kirkeveien 44, 0368 Oslo. Postadresse: Pb 1775 Vika, 0122 Oslo. Tlf: 22421111. 
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1242 8 skilling 1703  kv 1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000
1243 8 skilling 1711  kv 1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000
1244 8 skilling 1773  NMD 45  kv 1+/01 , pen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500

1245 12 skilling 1720  kv 1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
1246 12 skilling 1848  kv 1/1-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
1247 24 skilling 1745 (rosett på begge sider av årstall / sjelden) kv 1+  . . . . . . . . . . . . 3 000
1248 24 skilling 1746 NMD 17.  kv 1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 000

1249 24 skilling 1747  kv 1/1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500
1250 24 skilling 1748  kv 1+ , pen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 800
1251 24 skilling 1749  kv 1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 000

ÅrgansmynterÅrgansmynter
1252 2 øre 1877  kv 01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
1253 2 øre 1889  kv 01 , pen lys mynt  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

1254 5 øre 1876  kv 0/01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500
1255 5 øre 1876  kv 1+/01 , pen mørk patina  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
1256 5 øre 1878  kv 01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800
1257 5 øre 1899  kv 1/1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1258 5 øre 1945  kv 1/1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500
1259 25 øre 1902  kv 01 , pen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
1260 25 ører 1915 , 1916 , 1917 , 1918 (2 stk) og 1919 (2 stk)  v.kv.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1261 50 øre / 15 skilling 1874  kv 1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400

1262 50 øre 1891  kv 1/1-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1263 50 øre 1902  kv 1/1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
1264 50 øre 1940  kv 0/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1265 50 øre 1953  kv 0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1266 1 krone 1914  kv 1/1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
1267 1 krone 1916  kv 1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1268 1 krone 1946 (2 stk)  kv 0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1269 1 krone 1950 (2 stk)  kv 0/01 - 0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1270 1 krone 1951 u/hull (NM 500,-)  kv 0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

1271 1 krone 1951 u/hull (NM. 500,-)  kv 0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
1272 2 kroner 1878  kv 1- , renset . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1273 2 kroner 1890  kv 1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000
1274 2 kroner 1892  kv 1 , flekk og små riper . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000
1275 2 kroner 1898  kv 1/1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000
1276 2 kroner 1900  kv 1 , grafitti  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1277 2 kroner 1902  kv 1 , små riper etter pussing . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

1278 2 kroner 1906 Stort Skjold  kv 0/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
1279 2 kroner 1906 Stort Skjold  kv 01 , pen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
1280 2 kroner 1906 Stort Skjold  kv 1/1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1281 2 kroner 1906 Stort Skjold  kv 1+ , loddemerke . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
1282 2 kroner 1907 Gevær  kv 1+/01 , mørk . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500
1283 2 kroner 1907 Gevær  kv 1/1- med annheng  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000
1284 2 kroner 1907 Lite Skjold  kv 01 , pen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
1285 2 kroner 1907 Lite Skjold  kv 1+ , pen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
1286 2 kroner 1908  kv 1/1+ , lite kantstøt  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
1287 2 kroner 1910  kv 1/1+ , små kantmerker . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
1288 2 kroner 1913  kv 1/1+ , riper  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1289 2 kroner 1914  kv 1/1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1290 2 kroner 1914 Mor Norge  kv 01 , pen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1291 2 kroner 1914 Mor Norge (2 stk) kv 1/1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1292 2 kroner 1914 Mor Norge  kv 1/1+ , svake striper  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
1293 2 kroner 1915  kv 1/1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
1294 2 kroner 1916  kv 1/1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1295 2 kroner 1916  kv 1+ , riper / hakk  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1296 2 kroner 1917  kv 1+/01 , lite kantstøt  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250

MyntrullerMyntruller
1297 Orginal 10 kroner rull 2010 (pålydende 500,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
1298 Orginal 10 kroner rull 2013 (pålydende 500,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
1299 Orginal 20 kroner rull 1999 (pålydende 500,-) Akershus  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
1300 Orginal 20 kroner rull 2016 (pålydende 500,-) Norges Bank jubeleum  . . . . . . . . . . . . . 500
1301 Orginal 20 kroner rull 2017 (pålydende 500,-) Tråante , blindrull . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
1302 Orginal 20 kroner rull 2020 (pålydende 500,-) Anne Cath. Vestly 100 år . . . . . . . . . . . . 500
1303 Årssett usirkulerte myntruller fra 2000 (pålydende 1325,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 300
1304 Myntrullesett 2010 (pålydende 575,-) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

Myntsett m.mMyntsett m.m
1305 Proofsett 1994  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1306 Proof sett  1995-97-98-01 , pene  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1307 Proof 1 kroner i kapsel  2001-02-04-05-06-07-08-09-10-11-12 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1308 Proofsett 2001  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
1309 Proofsett 2003  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
1310 Proofsett 2004  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
1311 Proofsett 2005  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
1312 Myntsett mykplast 1972 (Privatbanken A/S) og mykplastsett 1977  . . . . . . . . . . . . . . . . 150
1313 Myntsett 1969 , pent sett  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
1314 Myntsett 1970 , sprekk i plast cover . Pene mynter . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1315 Myntsett 1974-76-76-80 , pene sett  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
1316 Myntsett i spasialeske fra 1981-1990 , noen riper på settene  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1317 Myntsett 1990 , 1993 , 1994 , 1995 , 1997 , 2003 + brilliant myntsett 2008 og 

blistercover sett 1998  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

Myntlotter/samlingerMyntlotter/samlinger
1318 Stor lot med 37 stk sett fra 1981 - 2013 , flere dubletter  MÅ INNSPISERES . . . . . . 1 500
1319 Norge , samling på plast ark  med 50 øre 1946 (10 stk) , 1945 (4 stk) , 1947 

(4 stk) , 1953 (6 stk) , 1957 (6 stk) og 1 kroner 1949 (18 stk) , 1951 u/hull (11 stk) , 
1953 (1 stk) , mange av myntene i virkelig  pen kvalitet . Høy katalog 
pris.  Kv 01-0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 000

1320 Mynter fra fabulous silver collection , 7 stk store sølvmynter i kapsel  . . . . . . . . . . . . . 1 200
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1321 Plast kasse med uorginale ruller , ikke gjenomgått av oss (brutto ca. 9 kilo) . . . . . . . . . 500
1322 USA , samling av 1/2 dollar satt på ark fra ca 1907 - 1979  v.kv.  MÅ 

INNSPISERES  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
1323 Kong Haakon og hans familie i fin samler perm fra SMH , flere flotte sølv 

mynter  MÅ SES . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450
1324 Rote pose med mynter fra mange land , fra en stor samling  SPENNENDE . . . . . . . . 400
1325 Sveits , myntsamling i perm  med mynt fra 5 fr - 1 rappen masse sølv mynter 

i v.kv Må innspiseres . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1326 Myntsett fra Kroningsjubileet , 7. juni settet 2005 - Norge 100 år (riper på eske) , 

og fin myntramme Norges konge 1957-1991  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1327 Samling med euro mynter i flott perm fra Belgia , Irland , Grekenland , Italia , 

Nederland , Portugal , Tyskland , Spania , Frankrike , Luxenburg , østerike og 
Finland.  Høy Selvkost  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

1328 Plast spann med mynter fra flere land (brutto ca. 5 kilo) mye valutta  MÅ SES  . . . . . . 300
1329 USA , samlin satt på plast ark .  Quarter fra slutten av 1800 tallet og fram til 

ca 1987.  v.kv  MÅ INNSPISERES  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1330 Norges samling av mynter på ark fra 1 kroner , 50 ører , 25 øre , 5 ører og 

2 øre (49 stk satt pent opp på plastark)  kv 1/1+ - 0/01 MÅ INNSPISERES . . . . . . . . . 250
1331 Mynter sortert i poser fra Egypt , Tyrkia , Italia m/ Vaticane og Sicilia  , 

Malacca , Sumatra , Indonesia , Macau og Penang . Spennende mynter fra 
en stor samling  v.kv. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

1332 USA , samling i permer med mynt fra 1 cent - 5 cents , mye eldre  v.kv. . . . . . . . . . . . . 200
1333 Italia , Østerike og Sverige , myntsamlinger i perm med masse mynter  v.kv. 

MÅ SES  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1334 Myntsett fra Rhinsk florin (kopi) USA proofsett 1977 ,  Latvia 2004 , Mesa 

Grande sett , 50 øre 1918 , 1 øre 1942 + medalje ski vm 2011  SE BILDE . . . . . . . . . 200
1335 Norge , liten samling med kobber mynt . Oscar 2 ører + noe mer  MÅ SES  . . . . . . . . 200
1336 Mynter sotert i poser fra Hong - Kong , USA , Belgia og Tyske stater  v.kv.  . . . . . . . . . 200
1337 Frankrike . Pose med eldre mynter fra en stor samling  v.kv  MÅ SES . . . . . . . . . . . . . 200
1338 Spania , pose med eldre mynt fra en stor smaling  v.kv. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
1339 Frankrike . Pose med eldre mynter fra en stor samling  v.kv  MÅ SES . . . . . . . . . . . . . 150
1340 Frankrike . Pose med 5 og 10 centimes 1853 - 1916 fra en stor samling  v.kv  

MÅ SES  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
1341 Lot med mynter fra Norge og flere land + myntsett 1982-83 , 5 øre jern 1920.  

MÅ SES  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
1342 Azorene / Portugal , pose fra eldre samling med bronse mynter fra 

1700-1900 tallet   v.kv. MÅ SES  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
1343 Canada Dollar 1980 ,  1983 og  1984 + noen poser med 5-2-1 ører  MÅ SES . . . . . . 150
1344 USA , kart mappe med quarter , flott  MÅ SES  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
1345 Rote pose med mynter fra Norge og noen andre land , bla 1 krone 1877 kv 

1-/2 og 10 kroner Eidsvoll 1964  TA EN TITT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1346 Tyskland 5 mark (4 stk) , 2 Mark (4 stk)   v.kv  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1347 Norge , liten pose med ca. 75 stk. hullmynter  v.kv. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1348 Folder fra SMH med  med 2 medaljer og en romersk mynt fra 

Konstantius II  MÅ SES  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1349 Stort glass med mynter fra mange land.  MÅ SES  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1350 Myntlot med mynter fra Kroatia , Østerike , Albania og Portugal , spennende  . . . . . . . 100

Mynter utlandMynter utland
1351 Brasil  Joao VI , 960 reis 1818 R  kv 1+/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 800
1352 Cayman Island 1 dollar 2017 (1 oz silver)  proof i kapsel  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1353 Cayman Island 1 dollar 2018 (1 oz silver)  proof i kapsel  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1354 Congo 5000 francs 2018 (1 oz silver)  proof i kapsel  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1355 Danmark , Sverige , Tyskland  (tot. 29 skillingsmynter) mye bra + liten 

kulemynt fra Thailand  v.kv.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
1356 England 2 pounds Dragons (1 oz silver)  kv 0 i kapsel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

1357 Frankrike 3. republikk 5 francs 1873 A  kv 0/01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500
1358 Kina 10 yuan Panda 2006 (1 oz silver) proof , i kapsel / små fingermerker  . . . . . 200
1359 Korea 1 clay 2018 (1 oz silver)  proof i kapsel  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1360 Mexico 8 Reals 1783 , mynten stammer fra El Cacador . Mynten i dette settet 

er i bedre kvalitet en vanlig  kv 1+ , pen . Ligger i  pent skrin med beskrivelse  . . . . . 1 500
1361 Mexico 8 reales 1806 . TH (KM. 109)  kv 1/1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500
1362 Nedrland Zeeland silver ducat 1761  kv 1/1+ , fin sølvmynt  . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 200
1363 Peru Ferdinand VII , 8 reales 1821 JP  kv 1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500
1364 Russland 5 kopek 1769 EM  kv 1/1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
1365 Russland 5 kopek 1781 EM  kv 01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600

1366 Russland 5 kopek 1792 EM  kv 1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

1367 South Georgia and The South Sandwich Island 2 pound 2007 proof i orginal 
eske m/sertifikat . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

1368 Sverige 3 stk. mynter fra 1600 tallet i sølv , ligger i folder med beskrivelse  
SE BILDE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250

1369 Sør-Afrika 5 shilling Double shaft KM.8.2  kv 1+ , sjelden fin mynt . . . . . . . . . . . 4 000
1370 Sør-Afrika 5 shilling 1949 og 1952 (2 stk)  kv 01-0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
1371 Sør-Afrika 6 pence 1895 i pen eske  kv 1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
1372 Tyskland Sachsen , johann Georg I ,  taler 1629 , Dredsen  kv 1+/01 , 

flott patinert . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 000
1373 Tyskland Frankfurt 2 verienstaler 1861  kv 1+ , pen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 000
1374 Tyske OL mynter fra 1972, 24 stk 10 Mark i sølv a 15,4 gram (0,625). 

Ligger i orgial eske! Flott sett! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 000

1375 USA 1 Dollar 1879  kv 01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1376 USA 1 Dollar 1879 S  kv 1/1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1377 USA 1 Dollar 1880  kv 01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1378 USA 1 Dollar 1881 , 1900 og 1921 S  v.kv. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

1379 USA 1 Dollar 1882  kv 0/01 , pen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400

1380 USA 1 dollar 1883 CC  kv 0/01 (orginal slabb)  kv 0/01 , nær kv 0 . . . . . . . . . . . . 3 500
1381 USA 1 Dollar 1883 O  kv 0/01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
1382 USA 1 dollar 1884 O  kv 0/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

1383 USA 1 Dollar 1885 O  kv 0/01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
1384 USA 1 Dollar 1886 , 1889 S og 1897  v.kv. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
1385 USA 1 dollar 1888 O  kv 1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1386 USA 1 Dollar 1891  kv 0/01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
1387 USA 1 dollar 1891 O  kv 1/1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1388 USA 1 Dollar 1892  kv 1+/01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
1389 USA 1 Dollar 1895 S  kv 1/1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 500

1375 1377

1379 1381

1383 1389

Obj Utrop       Obj Utrop
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1390 USA 1 Dollar 1896  kv 01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1391 USA 1 Dollar 1897  kv 0/01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
1392 USA 1 Dollar 1897  kv 01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1393 USA 1 Dollar 1902 O  kv 0/01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
1394 USA 1 Dollar 1903  kv 0/01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
1395 USA 1 Dollar 1922 S , 1922 D , 1923 S , 1923 og 1934  v.kv.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700
1396 USA 1 Dollar 1922  kv 0/01 og 1924  kv 01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
1397 USA 1 Dollar 1928 Peace  kv 1+ , pen/ ligger i kapsel - Sjelden . . . . . . . . . . . . . . 2 000
1398 USA 1 Dollar 1928 Peace  kv 1/1+ , ligger i kapsel - Sjelden  . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500
1399 USA 1 dollar 1987 (1 oz silver) kv 0/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1400 USA 1 dollar 1990 (1 oz silver) kv 0/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1401 USA 1 dollar (silver) mount rushmore 1991  proof i orginal eske  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1402 USA 1 dollar 1996 (1 oz silver) kv 0 i kapsel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
1403 USA 1 dollar 2003 (1 oz silver) mynten ligger i beskyttelses kasett  kv 0 . . . . . . . . . . . . 400
1404 USA 1 dollar 2003 (1 oz silver) mynten ligger i beskyttelses kasett  kv 0 . . . . . . . . . . . . 400
1405 USA 1 dollar 2010 (1 oz silver) kv 0 i kapsel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

MedaljerMedaljer
1406 Medalje For Lang og Tro Tjenste i sølv (Dagmar Nilsen 1950)  kv 01 . . . . . . . . . . . . . . 100

1407 Medalje Det II almindelige Norske landbruksmøte i Trondhjem 1902 (S&H 226) 
2 delt utstillingsmedalje i sølv (diameter 55 mm) medaljen ble preget til 
utstilliner hvor medaljøren skulle vise fram sitt arbeid , sjelden ute for salg  
kv 0/01  SE BILDE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 000

1408 Medalje Danmark  Chr. VII , slaget på  københavn 2 april 1801 mellom den 
Engelske og Danske flåte (Loos 39 med mer sølv)  kv 0/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000

1409 Medalje Harald og Sonja 2008 med innfelt rubin  proof  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1410 Minnemedalje Kong Haakon VII  i sølv (45,5 gram) i orginal eske  kv 0/01  . . . . . . . . . 200

1411 Medalje Harald og Sonja 29 aug. 1968 sølv i orginal kasett  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
1412 Medalje i sølv larvik by 300 år 1971  kv 0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
1413 Medalje Oslodaleren 1997 i sølv , utgitt til ONF s 25 årrsjubeleum i orginal kasett  . . . 100
1414 Medalje Kongeparets sølvbryllup 29 aug. 1993 i sølv , orginal eske m/sertifikat  . . . . . 100
1415 Skyttermedalje 1940-1965 minneskyting i bronse . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1416 Medaljer m / bond (6 stk) SE BILDE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1417 Jakke merker , 3 stk  SE BILDE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1418 Medalje Hawaii 1959 og Nederland - America 1982  SE BILDE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
1419 Medalje Oslo Bokskreds , kretsmester i boksing junior . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50

SedlerSedler
1420 1 krone 1947 I.7445230  kv 1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
1421 5 kroner 1942 U.6096336  kv 1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
1422 5 kroner 1952 I. 9638785  kv 1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
1423 5 kroner 1960 H.9791435  kv 0/01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1424 5 kroner 1962 J.0624189  kv 01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1425 10 kroner 1951 U.3203829  kv 1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1426 Lot med gule og blå 10 kroner fra 1968 - 1983 (Tot. 10 stk) v.kv  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1427 10 kroner 1972 L.8018371  kv 0/01 , nær 0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
1428 10 kroner 1973 M.5318821  kv 0/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50

1429 10 kroner 1979 BG 1524561-1524570 , 10 stk sedler i nummer rekkefølge  
kv 0/01-0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400

1430 50 kroner 1989  kv 0/01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1431 50 kroner 1945 A.0402249  kv 1/1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 900
1432 50 kroner 1983  kv 0/01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
1433 50 kroner 1995 med sort overtrykk i folder med 50 øre 1996  kv 0  . . . . . . . . . . . . . . . . 150
1434 50 kroner 1996  kv 0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1435 50 kroner 1999  kv 0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1436 50 kroner 2003  kv 0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
1437 100 kroner 1945 A.4184680  kv 1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500
1438 100 kroner 1968 W0842091  kv 1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
1439 100 kroner 1969 L 7962898  kv 01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
1440 100 kroner 1975 A3786894  kv 1+ , litt svak . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
1441 100 kroner 1977 E7862271  kv 1+/01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
1442 100 kroner 1984  kv 0/01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1443 100 kroner 1986  kv 0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
1444 100 kroner 1999  kv 0/01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1445 100 kroner 2003  kv 0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
1446 100 kroner 2006  kv 0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
1447 500 kroner 1975 A.5787410  kv 1+/01 , fin stiv sedddel  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 500
1448 1000 kroner 1972 A.4240510  kv 1+ , flott seddel  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 800
1449 1000 kroner 1986 D.8522623 Gradert 55 EPQ hos PMG  kv 0/01  . . . . . . . . . . . . . . 2 000
1450 Seddel lot med 5 kroner 1937 , 1957 , 10 kroner 1949 , 1964 , 1971 , 

1983 , 1984 , 50 kroner 1967 og 100 kroner 1977  v.kv.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1451 Lot med sedler fra 1 kroner - 5 kroner (Tot.8 stk) v.kv . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

Private sedlerPrivate sedler
1452 Store Norske Spitsbergen Kulkompani 1 kroner Æ 1941/42 (kun en uderskrift  

kv 1-/2 + CCCP Svalbard 10 rubler 1979  kv 1-/2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

1453 Store Norske Spitbergen Kulkompani 100 kroner serie Pp. 1970 nr.2297  
kv 1 (liten papir mangel oppe til venstre) sjelden seddel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10 000

1454 Store Norske Spitsbergen Kulkompani 5 kroner Pp 1970  kv 1/1-  . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1455 Store Norske Spitsbergen Kulkompani 10 kroner serie Rr 1976  kv 0/01  . . . . . . . . . . . 200
1456 Store Norske Spitsbergen Kulkompani 10 kroner Rr 1976  kv 0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1457 Store Norske Spitsbergen Kulkompani 5 kroner serie SS 1978  kv 1+/01  . . . . . . . . . . 100
1458 Store Norske Spitsbergen Kulkompani 5 kroner SS 1978  kv 0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1459 Rabbatbmerke Vestre Eina Provianteringsråd 5 kroner 1919  kv 0/01  . . . . . . . . . . . . . 300
1460 Rabbattmerke Vestre Eina Provianteringsråd 2 kroner 1919  kv 0/01  . . . . . . . . . . . . . . 250
1461 Reklame sedler fra Ålesund 500 , 100 og 50 kroner utgitt 1990 tallet av 

Ålesund sentrumforening , ble inndratt etter protest fra Norges bank  kv 0 . . . . . . . . . . 200
1462 Lot med 73 stk. sedler fra flere land , bla. Tyske innflasjonsedler fra 1920 tallet . 

Flere pene . Befaring anbefales  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350

Diverse ikke filateli.Diverse ikke filateli.
1463 Pent album med 32 pins bla. OL vinnere i bronse (statoil) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
1464 Lot OL Lillehammer'94 med bla komplett 8,5 kg brutto aviser OL + 4 kg brutto 

konvolutter som var for bestilling av billetter + noen plakater og OL maskotter.  . . . . . . 500
1465 Eske med 7 stk modellbiler i orginal esker , MÅ SES . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1466 Gamle dokumenter fra midten av 1800 tallet , befaring anbefales  . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
1467 SCHOUS BRYGGERI. Stor plakat med fabrikkområdet, ca. 30-50-årene. 

92x63 cm. I rull. Prima kvalitet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1468 Fest telegrammer olbum + stor lott . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1469 Sparebøsse fra Hegra Sparebank med noen mynter u/nøkkel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1470 Glansbilder orginale i 6 hele ark som ennå ikke er klipt ut  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1471 1 Eske fyrstikk esker - masse forskjellig. 1,3 kg brutto  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1472 Det norske Pengelotteri (64 stk m/trekningslister) pene kvaliteter . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1473 Lambitt myntskap med 8 skuffer med forskjellige inndelinger MÅ SES . . . . . . . . . . . . . 200

Takk for denne gang,Takk for denne gang,
og lykke til!og lykke til!

Vi ønsker alle våre kunder Vi ønsker alle våre kunder 
en riktig GOD SOMMER!!en riktig GOD SOMMER!!

Obj Utrop Obj Utrop
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Jeg ønsker tilbud/info på email: ________________________________(email adresse)

Navn:_______________________________________________________        Dato:______________________

Adresse:____________________________________________________        (kunde nr.:) _______________

Sted:_______________________________________________________         Tlf:_________________________

Betalingsmåte: (kryss av)    Forskuddsfaktura _____    Postoppkrav _____   Maksimal kjøpesum ca.________  
(eks 20% salær)   

Hente objektene hos SAMLER - BØRSEN _____                Underskrift:________________________________

Bud kan også ringes inn på tlf: 22 421111
E-mail to: auksjon@samlerborsen.no -  Hjemmeside: www.samlerborsen.no

BUDFRIST TORSDAG 10 juni 2021
Med start kl. 17.00 på internett.

Jeg ønsker og bestille ___ stk Handlerkatalogen 2021 a 150,-
Jeg ønsker og bestille ___ stk Norges mynter 2021 a 125,-

Leveres sammen med eventuelle auksjonsobjekter.

BUDSEDDEL
SAMLER - BØRSEN AS

Auksjon 246/21
Butikk: Kirkeveien 44, 0368 Oslo Tlf: +47 22 421111Bank: 7026 05 45130 DNB
Postadresse: Postboks 1775 Vika

N-0122 Oslo
E-mail: auksjon@samlerborsen.no 

OBJ. BUD OBJ. BUD OBJ. BUD OBJ. BUD OBJ. BUD

Dessverre viser det seg at en del kunder ikke “når opp” med
budene sine og taper med noen få kroner. Vi har nå mulig-
heten til å hjelpe deg å “følge med” de objektene du ønsker.
Du kan heve budene dine hvis det trengs med noen prosent-
er. Kryss av hvor høyt du vil gå.

Jeg ønsker hvis nødvendig å heve budene mine med:

_____ 10%    _____20%    _____30%     _____      %  


